



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2218 - 2021 මාර්තු 05 වැනි සිකරාදා - 2021.03.05

2218 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 05 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி II - சட்ட சம்பந்தமானது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

சட்டங்கள்	பக்கம்	பக்கம்
சட்டமூலங்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள் -
மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள் 42
உயர் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	மரணசாதன வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள் -
உயர் நீதிமன்ற குற்றவிசாரணை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	சட்டக் கல்விச் சபையின் அறிவித்தல்கள் -
மாவட்ட நீதிமன்ற, நீதிவான் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல் 44
கடனிறுக்க முடியாமல்க்கான வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள் -
		பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள் -

கவனிக்க.- (i) றுஹூனு உதானய அமைப்பு (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 12 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) ஸ்ரீ பாலாபிஷுந்திவர்தன சமிதிய (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 12 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் சழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, மார்ச்சு மாதம் 26 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, மார்ச்சு மாதம் 12 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின, அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்காளி லியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர்.



அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்

பிசுக்கால் ஏல விற்பனை கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றத்தில்

கொழும்பு 10, டி.பி. ஜாயா மாவத்தை யில், இல. 479 எனும் இடத்தில் பதிவு அலுவலகத்தை மற்றும் தெல்கொட புதிய கண்டி வீதியில் இல. 351F எனும் இடத்தில் சினை அலுவலகத்தை நடாத்திச் செல்லும் ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பி.எல்.சி.

- வழக்காளி -

வழக்கு இல. : 169/ MB

தன்மை: அடகு

வழக்கு நடைமுறை:

சாதாரண

பெறுமதி: ரூ. 18 மில்லியன்

கொழும்பு மாவட்ட

நீதிமன்றம்

எஸ்கிசி: இல.88/19

வெலிவேரிய, புதிய கண்டி வீதியில் இல. 301/4 எனும் இடத்தில் ஷைன் செயல்புலர்ஸ் சென்டர் எனும் பெயரைக் கொண்ட முகவரியில் மற்றும் வர்த்தக பெயரின் கீழ் தனிநபர் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் மாலுகே சஜீவ ரொஷான் டயஸ்.

எதிராளி

மேற்குறிப்பிட்ட இலக்கம் கொண்ட வழக்கில் எனக்கு வழங்கப்பட்ட விற்பனை அதிகாரப் பத்திரத்திற்கு அமைய வழக்காளி வங்கிக்கு மேற்குறிப்பிட்ட எதிராளியினால் நடாத்தப்பட்டு வரும் ஷைன் செயல்புலர்ஸ் சென்டர் எனும் பெயரிலுள்ள வர்த்தக நிலையத்தினை நடாத்திச் செல்லும் மாலுகே சஜீவ ரொஷான் டயஸ் என்பவரினால் வழக்காளி வங்கிக்கு பொதுவான தீர்ப்புக்கட்டளைக்கு அமைய செலுத்த வேண்டுமென நியமிக்கப்பட்டுள்ள ரூபா 1,397,770.12 தொகை மற்றும் அதன் பொருட்டு 2012, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் தீர்ப்பு பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட முழுத்தொகையை செலுத்தி முடிக்கும் வரை அதன் பொருட்டு வருடாந்தம் 18.5% வீதம் வட்டியும், ரூபா 146,325.54 தொகை பொருட்டு 2012, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் தீர்ப்புக் கட்டளை திகதி வரை மற்றும் அன்று தொடக்கம் தீர்ப்புக் கட்டளை முழுத் தொகையை முழுமையாக செலுத்தி முடிக்கும் வரை அதன் பொருட்டு வருடாந்தம் 23.5 வீதம் வட்டியும், மற்றும் ரூபா 156,639.02 தொகை மற்றும் அதன் பொருட்டு 2012, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் தீர்ப்பு பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட திகதி வரை மற்றும் அன்று தொடக்கம் தீர்ப்பிடப்பட்ட முழுத்தொகையை முழுமையாகச் செலுத்தி முடிக்கும் வரை அதன் பொருட்டு வருடாந்தம் 23.5 % வட்டியும் செலுத்துவதற்கு தவறவிட்டுள்ள படியால் கீழ்க் காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள்

2021 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 05 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு எதிராளியினுடைய ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் என்னால் பிசுக்கால் பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

குறித்த ஏல விற்பனையில் உயர்ந்த பட்சத்தை அடைந்தவர் கொள்வனவாளராவதுடன் ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் விலையின் 25% தொகையும், நீதிமன்றத்தால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கட்டணங்கள் படி, அரசாங்கக் கட்டணங்களும், விற்பனைத் தொகையிலிருந்து 25% ஆன ஏலதாரரின் தரகு பணமும், உள்ளூராட்சி சபைக் கட்டணங்கள், ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு செலவுகளும் ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும். மேலும் கொள்வனவாளரால் மிகுதி 75% ஏலத் திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் அவ் வழக்குக்குப் பற்றாக குறித்த கொழும்பு வர்த்தக மேல் நீதிமன்றத்தில் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்திற்குச் செல்லும் வழி.-

தெல்கொட வீதியிலிருந்து நெகும்சமுல வீதியில் சுமார் 300 மீற்றர் வரை முன்னோக்கி சென்று இடது பக்கம் அமைந்துள்ள பொரள வீதியில் சுமார் 250 மீற்றர் முன்னோக்கிச் சென்று வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ள சுமார் 12 அடி அகலம் கொண்ட பாதையில் 30 மீற்றர் வரை முன்னோக்கிச் செல்லும் போது இறுதியில் இடதுபுறமாக குறித்த இந்த ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தின், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரணை, மெத பத்துவை, நெதுன்கமுல எனும் இடத்தில் அமைந்துள்ள “மில்லகஹவத்த” என்று அழைக்கப்படும் “கலவத்த” எனும் காணியிலிருந்து பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் 1 எனும் துண்டிற்கு உத்தியோகபூர்வ நில அளவையாளர் எல்.ஜே. லியனகே என்பவர் மூலம் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 69518 மற்றும் 1999.08.09 ஆந் திகதி கொண்ட வரைபடத்திற்கு அமைய எல்லைகளாவன- வடகிழக்கு: தெவடென்த; தென் கிழக்கு: லொட் 2 மற்றும் லொட் 6 (12 அடி அகலம் கொண்ட பாதை); வட மேற்கு: எச். எம். பொன்சேகாவிற்சுரிய ஆதனம் ஆகிய எல்லைகள் கொண்ட 1 றூட் (0ஏ.1 றூ.0பே.) விசாலம் கொண்ட காணியில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரசெடி கொடிகள் மற்றும் ஏனைய அனைத்தும் உள்ளடங்கலாகும். இந்த காணி கம்பஹா காணிப்பதிவகத்தில் ஈ 571/258 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பதிவாளர்/பிரதி பிசுக்கால்,
மாவட்ட நீதிமன்றம்,
கம்பஹா.

2021, பெப்புவரி 15.

3- 170

**பிசுக்கால் ஏல விற்பனை
 கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றத்தில்**

1990ஆம்ஆண்டின் 02ஆம்இலக்ககடன் மீள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின்) மற்றும் அதனுடன் சார்ந்த தீர்வுக் கட்டளை மற்றும் முற்றான கட்டளை தொடர்பான காரணம் ஒன்று கொழும்பு 10, டி.பி. ஜாயா மாவத்தை, இல. 479(முன்னைய இல. 481) என்ற இடத்தில் பதிவு செய்யப் பெற்ற அலுவலகம் மற்றும் வெலிவேரிய, புதிய சண்டி வீதி, இல. 109/ 5 இல் கிளை அலுவலகமொன்றை நடாத்திச் செல்லும் ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. (முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. என அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட)

வழக்கு இல.: D. R. 84
 தன்மை: டி.-ஆர்.
 நடைமுறை: சுருக்கம்
 பெறுமதி: ரூ. 1,350,000
 கம்பஹா மாவட்ட
 நீதிமன்றம்
 எஸ்சீசி: இல.113/17

- வழக்காளி -

- எதிர்-

சேகூல் தொடுவகே தொன் ஒலிவர்
 சலீன் லஹிரு,
 இல. 74/1, சுடுகுருந்த, ஹேனேகம.

எதிராளி

கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் மேற்படி இலக்கம் கொண்ட வழக்கில் பின்முற்றாணை செய்யப்பட்ட வழக்குத் தீர்ப்பு படி எதிராளியான சேகூல் தொடுவகே தொன் ஒலிவர் சலீன் லஹிரு என்பவரினால் ரூபா 1, 349, 443.33 தொகையும் மற்றும் 2016, பெப்பருவரி மாதம் 2 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையை செலுத்தி முடியும் வரை அதன்படி வருடத்திற்கு நூற்றுக்கு பதினைந்து (15%) வீதம் வட்டியும் மற்றும் வழக்கு செலவினங்களும், எதிராளியினால் வழக்காளிக்கு செலுத்த வேண்டும் என கட்டளையிடப்பட்டுள்ளதுடன், குறித்த தொகையை செலுத்துவதற்கு எதிராளி தவறியுள்ளபடியால், என்னால் 2017.11.17 ஆந் திகதி தடைசெய்யப்பட்ட கீழ்க் காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம்,

2021 ஆம் ஆண்டு 04 ஆம் மாதம் 09 ஆந் திகதி காலை 11.00 மணிக்கு எதிராளியின் ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் என்னால் பிசுக்கால் ஏல விற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மேற்படி ஏலத்தில் அதிகபட்ச ஏலத் தொகையை முன்வைக்கும் கொள்வனவுகாரரிடம் ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் கொள்வனவாளரினால் மொத்த விற்பனை விலையின் நூற்றுக்கு இருபத்தைந்து 25% தொகையும், பிசுக்கால் கட்டணம் அரசாங்கத்திற்கு உரித்தான கட்டணங்களும், மதிப்பீட்டுக்

கட்டணம் ஏலதாரரின் தரகுப் பணமும், உள்ளூராட்சி சபை கட்டணங்கள், ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு செலவுகளும் ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. விற்பனை விலையின் 75%மீதி தொகையை 30 நாட்களுக்குள் கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் மேற்படி இலக்கம் கொண்ட வழக்கிற்கு முன்வைக்கப்பட வேண்டும்.

ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்திற்கு உள் நுழையும் வழி.-
 வெலிவேரிய நகர மையத்திலிருந்து கிரிந்திவெலவீதியில் 3 கிலோ மீற்றர் தொலைவிலுள்ள ஹேனேகம சந்தியால் வலது பக்கமாகத் திரும்பி தார் போடப்பட்டிருக்கும் நெதுன்கமுவ வீதியில் 250 மீற்றர் முன்னோக்கிச் சென்று தென்புற திசையில் உள்ள சுமார் 20 அடி தார் போடப்பட்ட வீதியில் தென்புறமாகத் திரும்பி சுமார் 50 மீற்றர் முன்னோக்கிச் செல்லும் போது அடுத்துவரும் 20 அடி அகல தார் வீதியில் தென்புறத்திற்கு திரும்பி சுமார் 120 மீற்றர் முன்னோக்கிச் சென்று முச்சந்தியிலிருந்து 25 மீற்றர் தொலைவில் குறித்த ஆதனம் தென்புற திசையில் அமைந்துள்ளது.

மேற்படி 1 ஆம் அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தில், கொழும்பு மாவட்டத்தின், (எனினும் கம்பஹா பதிவு அலுவலகத்திற்குட்பட்ட) சியனேகோரளை, மெத் பத்துவ மஹர பிரதேச சபை எல்லையில் உருவல்போருவ உப அலுவலக எல்லைக்குட்பட்ட மஹர பிரதேச சபையின் ஹேனேகம இல. 291, கிராம அலுவலர் பிரிவின் சுடுகுருந்தையில் அமைந்துள்ள கொடபரகஹவத்தை மற்றும் அம்பகஹவத்தை என்று அழைக்கப்படும் காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் அமைந்துள்ள அனைத்தும் உட்பட , அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஜே. சேதுங்க அவர்களினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 1985.05.03 ஆந் திகதி கொண்ட வரைபட இல. 2401 இன் கீழ் அளந்து பிரிக்கப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 26 ஆம் துண்டுக்கு எல்லைகள்- வடக்கு: 05 மற்றும் 06 ஆம் துண்டுகள்; கிழக்கு: 24 ஆம் துண்டு; தெற்கு: 27 ஆம் துண்டு; மேற்கு: துண்டு இல. R 2 கொண்ட பிரிவின் (20 அடி அகலமான வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்ட) எல்லைகள் கொண்ட வரைபட இல. 2401 இன் படி 18 பேர்ச்(0ஏ.0றா.18பே.) கொண்ட காணித்துண்டு, கம்பஹா காணிப்பதிவசத்தில் இலக்கம் M84/ 52 மற்றும் பாதை உரித்துக்காக M 84/ 53 மற்றும் M222/ 44 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பதிவாளர்/பிரதி பிசுக்கால்,
 மாவட்ட நீதிமன்றம்,
 கம்பஹா.

2021, பெப்பருவரி 15.

நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மஹரசும, வத்தேசெதர வீதி, இல. 101 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கார்தியே ஹேவசே சுமகே அத்துல லங்காதேவி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. சுந்தானை, நாகொட, நாகொட பள்ளி வீதி, பேபியன் மாவத்தை, இல. 24/54 என்னுமிடத்தில் திருமதி நிமாலி சத்தூரிகா நாயகர்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு -01, பாரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை, இல. 24, எச்.எஸ். பீ.சீ. வங்கி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சங்கபால ஆரச்சிகே சத்தூர கௌசல்யா பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு -05, முஹந்திரம் ஈ.டி.தாபரே மாவத்தை, எவர்கிறீன் பார்சு, இல.18/25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பாலசூரிய முதியன்சேலாகே ருக்மன் தனுஷ்க பண்டார ஏக்கநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கோட்டை, பெத்தகான வீதி, இல. 134/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹொஷந்தி ஷியாமனி அரலிய சேனாதிபதி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. நுகேகொடை, எம்புல்தெணிய, சந்தானம்பிட்டிய வீதி, இல. 57/ 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க பதிராஜ முதியன்சேலாகே தனுஷ்க பண்டார திசாநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச். எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சர்.

கொழும்பு 7,
2019.10.31.

3-123/1

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பிலியந்தலை, நிவந்திடிய, கிராமோதய மாவத்தை, இல. 90/A என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசூரிய ஆரச்சிகே தோன சுவிந்தி சுமல்கா பெரேரா அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வஞ்சாவல, சுலஹே, தல்துவ வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மல்ஷா திலிணி பண்டித குணவர்தன அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு -05, சுந்தவத்த வீதி, இல. 126/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சவந்தி திலுகா பொன்னம்பெரும அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு -10, மருதானை, மரிக்கார் இடம், இல. 28/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சப்னாஸ் சாம்டின் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு -10, கெம்பல் டெரஸ், இல. 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹத்திமுனி சந்திமா திலந்தி த சில்வா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. சுடுவெல, கொரத்தொட்ட, இல. 296/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுபுராலகே ஜயவர்தன அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கண்டி, லேவெல்ல வீதி, இல. 58/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஷாமிளா கீதானி வருகே அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கம்பஹா, மே/உக்கல்பொட, இல. 401 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பேதுரு தேவகே பிரியானி தாரகா விக்ரமசிங்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கொழும்பு-10, ஸ்ரீ பிரியதர்ஷனாராம மாவத்தை, இல. 11 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மில்லசுஹாதென்னே சதுரிகா ஜயராஜினி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. அநுராதபுரம், ப்ரீமன் மாவத்தை, இரண்டாவது கட்டம், இல. 879 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஊஷா சாந்தனிகன்னங்கர அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. நீர்கொழும்பு, கொழும்பு வீதி, இல. 200/ 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயமான்ன மொஹொட்டிகே தோன ரோஸ்மரி என்டொயினட் ஜயமான்ன அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.16.

3-123/2

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவினில் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. இபலோகம, கலாகரம்பேவ, திலக்கபுர என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நெகெத் ஹேனே கெதர சிந்தக மதுஷான் குணதிலக அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. இரத்தினபுரி, மாரபன, மாரபன தெற்கு, இல. 3/44/A என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மல்லவத்தகே சுரஞ்சி கௌசல்யா தில்ருக்ஷி அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. காலி, வக்வெல்ல வீதி, இல. 194 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சந்துபமா ரஞ்சி முண்சிங்க

- அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. காலி, அம்பலன்வத்த, நாகஹாவத்த இடம், இல. 4B என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே பூர்ணிமா அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு-08, மெனிங் டவுன், கஜபா வீதி, இல. 20/ 5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லேசும்வசம் சுதலுவ லியனகே யெளபதி லேசும்வசம் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கல்கிஸ்ஸை, த சேரம் வீதி, இல. 30/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமீன் பரனகம அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கிரிவத்துடுவ, பெருகெட்டிய, சமனல தென்ன, இல. 315/ 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பதிர கங்கானம்கே அயிரா இரந்தனி அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கட்டுவன, ஒபடசுஹாதெனிய, “சிறிவிஜய” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அகம் பொடிகே தனிந்து ராஹுல தேவானத்த அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. தெலிஜ்ஜவில, எல்கிரிய, தெல்குஹாவத்த, சுந்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரசிங்க திக்மாதுகொடகே சஞ்சய ரொஹான் அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. யாழ்ப்பாணம், நல்லூர், முத்துவிநாயகர் வீதி, இல. 35 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சரவணமுத்து சிறில் அமலன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.13.

3-123/3

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கொளரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யாழ்ப்பாணம், சுண்டிக்குளி, கோயில் வீதி, புகையிரத வீதி, இல. 8B என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திருமகள் ராதாகிருஷ்ணன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. தம்புத்தேசம், கொத்தம்புர, இல. 404/02/87 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மெத்தேகொட கெதர உசினி ஆஷா மெத்தேகொட அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. அம்பலந்தொட்ட, உடபெரகம், பாடசாலை மாவத்தை, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி படதுருகே பியுமி லக்ஷிகா அவர்களை அம்பாந்தோடை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மாத்தளை, ஹூலங்கமுலவ வீதி, இல. 185 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமிள அனுஷாத் சுசுத்தால அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பொல்கொல்ல, பொல்கொல்ல வத்த, இல. 18 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சஹட்டகஹாஅங்கே ராஜபக்ஷ யமானேலே குலதுங்க ராஜபக்ஷ அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. அம்பலாந்தோட்டை, வாந்துருப்ப வீதி, இல.1/89 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முண்சிங்க ஆரச்சிகே போதிணி சச்சிந்ரா முண்சிங்க அவர்களை அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. திறகொட, பண்டத்தர, அத்தகம் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சல்பொக்கே அப்புஹாமுலாகே அமிலா அனுருத்திகா பண்டார அவர்களை மாத்தளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ஹிக்கடுவை, திராணகம், “சந்தரெஸ்” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தொடந்துவ லெபுனஹேவகே தயால் த சில்வா அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கரந்தெனிய, மடகும்புர, ஒலியபொலவ வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஷாந்த பத்மலால்

ஆரியரத்ன அவர்களை பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. ரம்புக்களை, யட்டகம், தொடம்முல்ல வத்த, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி யட்டிவல விதாரமலாகே இசுரு ஷமிளா ஜயசேகர அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.16.

3-123/4

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கொளரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கம்பஹா, அஸ்கிரிய, குடா கந்த வீதி, இல. 283/C/2, “செனோலி நிவச” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி எல்பின் ஹென்றி அமிலா நுவன் குமாரி நிம்மி கருணாரத்ன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மாத்தளை, மாகந்துர, ரன்சேகொட கிழக்கு, ஹேனேகமகே வத்த, இல.71/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.விஜேதுங்க கமகே அமித் இந்துனில் விஜேதுங்க அவர்களை மாத்தளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மத்துகம், பதுகம், விதானவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உடகேபலகே தோன விஷுகா ஷானலி சேனாநாயக்க அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பஹல மாரகஹவெவ, யாய 15, அ/ ராஜாங்கனய என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கருணாதிலகே சியாமா லக்மிணி ஆரியரத்ன அவர்களை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. பண்டாரகம, ஹத்தாகொட, சமரநாயக்க மாவத்தை, இல. 136/A என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கம்புராவல கங்கானம்கே சயான் புஷ்பநாத் ரணவீர அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பாலட்டுவ, நுகதுவ, நாரந்துவ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மதுமதி தெயநெத்தி அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. தெல்தெணிய , நீதவான் நீதிமன்றம் முன்னால் , இல. 15 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயசிங்க முதியன்சேலாகே உடவளவவே சன்மாலி குமாரி ரம்புக்வேல்ல அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ஹரிந்தகல, ஹல்ஓய, இல. 374/B என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சிசில கௌரவ மெக்சேன் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மினுவங்கொடை, ஹெண்டிமஹர, இல. 30/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லங்கார போபிட்டியகே சரோஜா குமாரி போபிட்டியகே அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. உடின்பற்று, பொத்தல்கொட, கட்டுதொட இல. 300 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அபசிங் தியன்சேலாகே தனுஜா தில்ருக்ஷி ரத்நாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. திருகோணமலை, மொல்லிபொத்தான, இல. 338/ 7B என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அப்துல் கலீல் முன்சிரா அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
12. யாழ்ப்பாணம், இணுவில் மேற்கு, கந்தசுவாமி கோயில் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மஹேஸ்வரன் தக்ஷாயினி அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.21.

3-123/5

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யாழ்ப்பாணம், கொக்குவில், கொக்குவில் கிழக்கு சுருவப்புளம் வீதி, இல. 54/ 15 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பரலோகராஜா சோபியா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. காலி, மாகெதர, எல்ல இஹல , முவனஹேன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேனேகம மானகே இஷங்கா தில்ருக்ஷி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. படல்கும்புர, புதிய இல்லம், இல. 170/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏகல்லை கந்தே ஆர்ச்சிலாகே நிலங்கா சமன்மலி சுருணாரத்தன அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. படல்கும்புர, வெஹெரகொட, உக்மோல, 05 ஆவது தூண் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே சம்மி சஷிகலா அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ரத்மலான, பொருபன வீதி, முதலாவது ஒழுங்கை, இல.47/ 26 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குண்ணசேகர விஜேசிங்ஹகே ஸ்ரீயானி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. சியம்பளாப்பே, திக்வேல்ல வீதி, இல.315 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கொரக்கஹகொட கம்லத்தலாகே லெரோஷா லிலானி விஜேசந்தர அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கல்முனை, மருதமுனை-02, புத்தகசாலை வீதி, இல. 167/ B/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அப்துல் சமது அபல்லானா அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு -06, தர்மராம வீதி, இல. 28 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உதயகுமார் லோகேஸ்வரி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. அட்டாணைச்சேணை 05, தயிக்கா நகர், பிரதான வீதி இல. 02 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தஹாரதீன்

அய்யாபேசும் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கிளிநொச்சி, பல்லவராயன்கட்டு, ஜெயபுரம் தெற்கு, முருகன் கோயில் வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பெருமால் சிவசாந்தி அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. சாவகச்சேரி, சங்காதான, பெருங்குளம் வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சரவணமுத்து குகபிரியா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
12. மட்டக்களப்பு, ஆரையம்பதி-03, பாரதி வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கருணாநிதி சஜின்தா அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2019.02.17.

3-123/6

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தம்பதெணிய, சிறிகல, லிங்கெப்பிட்டி தும்பு ஆலை என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுபசிங்க நிஸ்ஸங்க ஹசந்தி டிலானா டயஸ் அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. காலி, காலி கோட்டை சட்டத்தரணிகள் சந்திப்பு மண்டபம் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கீம்பியே பதிர்ணகே மதாரா சுபோதனி பந்துபிரேம அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. ஹுங்கம, ஹாதாகல, திஸ்ஸ வீதி, “வாசனா” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அருமாதூர உசித்த நுவன் தாரக த சில்வா அவர்களை அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பாலட்டுவ, மதுருதுவ, புஷ்பிக என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மத்தக கமகே தமீர புஷ்பிக திலகரத்தன் அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பமுணுகம, போபிட்டிய கல்வாரி வீதி, இல. 176/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. களுதேவ ஹேஷான் த சில்வா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொல்வத்த, குத்தெட்டியாவ, இல. 179/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லியன லேசும்லாகே சுதீரா பிரசாதினி ரத்தனாயக்க அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மீசுஹதென்ன, பிரதான வீதி, இல. 177/1 “தில்ஷானி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கம்மன பப்பெந்திகே தில்ஷானி சந்திரேகா அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. களுத்துறை, பயாகல, பாலயன்கொட, கொடெல்ல வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சீத்தகல சேனாதீரகே கயாத்திரி ஹங்கிகா சேனாதீர் அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. காலி, 1 ஆவது சட்டம், ஹல்விட்டிகல குடியேற்றம் , இல. 125/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மின்தாரா மந்தாகிணி குணவர்த்தன் அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கொழும்பு -5, சிருலப்பனை, ஸ்ரீ சித்தார்த அடி வீதி, இல. 8/ 60 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வர்ஷா ஹென்னதிகே யமுனா புஷ்ப குமாரி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.25.

3-123/7

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பொல்கஸ்ஓவிட்ட, சியம்பலாகொட, ஜயலியகம வீதி, இல. 216/2 எப் 4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மஹாமரக்கல குருகுலசூரிய பட்டபெந்திகே ஏன் ரிஷ்மி உசிந்தா பெரேரா அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அகுணகொலபெலெஸ்ஸ (துங்காலை வழியாக), யசாகல, இல. 187 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவா கமகே ரொஹான் ஜயலத் அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வெல்லம்பிட்டிய, கொலன்னாவை வீதி, இல. 272/3/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி எலகந்தகே தோன ரதீகா சயானி பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நெடோல்பிட்டிய, வெலிஆர, திஸ்ஸ வீதி, இல. 213 என்னுமிடத்தில் வதியும் ருவன் பதிரணகே ரங்கன லக்ஷான் அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மஹரகம, வத்தேசெதர வீதி, மிஹிந்து மாவத்தை, இல. 142/22 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.மில்லவ ஆர்ச்சிகே வசந்த புஷ்ப குமார அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பெபிலியவல, வேரஹேர, 1 ஆவது தூண், இல. 136/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெந்ரிக் பேமஜீவகே சுபுனி மதுபாஷனி அபேதுங்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. சூரியவெவ, அம்பலந்தொட்ட வீதி, சமகிமிணி குரோசரி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வவுலன்பொக்க மககே சித்மிணி தாருஷா அவர்களை அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அம்பாலந்தோட்டை, வளவேவத்த, பொரலெஸ்ஸ, “சுசும்” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வவுலன் பொக்க கமகே திஷாரா மதுஹங்சி அவர்களை

அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கொழும்பு-04, மிலாகிரிய அவனியூ, (முதலாவது மாடி), இல. 03, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுஹதினி ஷசிபிரபா புஞ்சிஹேவா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. இரத்தினபுரி, உட-நிரிஎல்ல, நிரிஎல்ல, இல. 78 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கிருஸ்ணதாச நாராயன பண்டாரநாயக்க பிரம்மசாரி முதியன்சேலாகே கயான் இந்திக பண்டார நிரிஎல்ல அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ்.ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.25.

3-123/8

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மாகொல, மாகொல தெற்கு, ரன்சேத்தாய வீதி, இழ. 321/14ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விதானலாகே நிபுனி பிரபோத்தியா தசநாயக்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பத்தரமுல்லை, பெலவத்த, விஜித்தபுர, வியனகே மாவத்தை, இல. 50/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமரக்கொடி முதியன்சேலாகே இசுரு தாரக பண்டாரஜயவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மாத்தறை, யட்டியன,ஹொரொந்துவ, “விமுத்தி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிஷா நுவந்தி ஹேவாவிதாரன அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ, ரன்முத்துதுவ, யாயா-10, இல. 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பாடிப் பெரும ஆர்ச்சிகே அயேஷா பிரசாதி அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அகுரெஸ்ஸ, இஹல அத்தரலிய,பாலு ஆர்ச்சிகே வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லியனபதிரண சுயனா ஹிமாஷி அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மஹியங்கண, பதியதலாவ வீதி, பெரகும் இடம், இல. 22 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மத்தம ஆர்ச்சிலாகே நாலனி மதுஷிகா சமந்தி அவர்களை பதுறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கம்புறுப்பிட்டிய, மலான, பாரே கெதர என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிங்கப்பலி ஆர்ச்சிகே தச்சரா அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. நீலதண்டாஹின்ன, ரூபஹா வீதி, இல. 11 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பம்ரபனே அனாத்வனவவே வீரதுங்க முதியன்சேலாகே யசோதரா ரணஹங்கி மெணிகே வீரதுங்க அவர்களை நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. புட்டுஹபுவ, வட்டபான, ஹொரணேதென்ன, இல. 144/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குரசேகர முதியன்சேலாகே கொடபேலே கெதர ஜானகி குமாரி அமரதுங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பொல்கஸ்ஓவிட்ட, சிரிகம்பமுணுவ, இல. 30/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தினுஷி மதுசங்கா உடுகம்பல அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதூர்”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.25.

3-123/9

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ஹொமாகம, கொடகம, பொரணை வீதி, இல. 180ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரியங்கவதா ஹர்ஷணிடயஸ் ரணசிங்க அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மன்னார், உப்புக்குளம், மஸ்ஜித் வீதி, நர்கிஸ் மன்சில், இல. 17 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜானேத் நுபீலா அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. குருநாகல், மாஸ்பொத்த, ரத்கரவ்வ, புத்தளம் வீதி, இல. 170 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி செனசன் ஜயதிலககே சந்திமா விஜேவர்தன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கலகெதர, மஹாவத்த, இல. 107/டி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹமட் நசீம் சயிலா பானு அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பூண்டுலோயா, ஹெரோ குடியேற்றம், ஆசிரி செவன, இல. 93/240 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அஹங்கம லியனகே சுரங்கி ஹர்ஷணி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மன்னார், எருக்கலம்பிட்டி, வாட்டு இல. 08 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹமட் முபாரக் பாத்திமா ரஸ்னா அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. துனகஹா, இந்துராகார, குருந்து வத்த, இல. 14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மனிஹிங்க வியுரி உமயங்கனா சில்வா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அநுராதபுரம், பரசன்சஸ்வெவ, காடுப்புளியங்குளம், மிஹிந்து மாவத்தை, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வெடிகாரகே தனுஷிகா சந்ரேசகர அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. பஸ்யால, நாம்புலுவ, இல. 206/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சேனாதீர் பதிரன்னேஹேலாகே சமந்தா தில்ருக்ஷி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. வவுனியா, பெரிய உளுக்குளம், எல்பி குடியேற்றம், இல. 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஷானிகா தில்ஹானி சுபசிங்க அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.
- “நில மெதூர்”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.25.
- 3-123/10
5. காலி, அக்மீமன, கரபுட்டுகல சுந்த, இல.48 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேரவல மாவத்தகே நல்லுகா ஸ்ரீவந்தி சந்தமாலி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக ;
6. தலங்கல்ல, மல்கல்ல, ஹல்விட்டிகல, “மஹாவத்த” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தெமட்டபஸ்ல சேதரகே சலனி நிசங்கலா அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கேகாலை, குமாரதுங்க முனிதாச மாவத்தை, இல. 116 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தில்ஹாரா ஷேஹானி குணதிலக்க அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மாத்தறை, உல்பத்த, மடவல, ஆந்தாவல என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இரேஷா பிரியங்கனி தேசிக் பதிரகே அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மொரட்டுவ, புதிய காலி வீதி, கொன்ஸ்டன்டயின் ஒழுங்கை, இல. 20/11 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செல்லப்பெருமகே ஷலினி ரோஷனா பர்னாந்து அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. நுகேகொடை, கொஹுவல, சனேத்ராதேவி வீதி, இல. 430/ 2ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வீரசிங்க முதியன்சேலாகே செவ்வந்தி செளயா குமாரிஹாமி மாரம்பே அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கிரிந்திவேல, மாளிகாவத்த, 3 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 603/54 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே நுவோத்யா தேவிணி திசாநாயக்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு -12, பெல்மண்ட் வீதி, இல. 37 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மதநாயக்கே முதிதா திலானி மதநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மொரட்டுவ, வில்லோராவத்த, த சாய்சா வீதி, இல. 312 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜீவன் லக்பிரிய வீரபுர அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. தம்பதெணிய, உதியாவலவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஜேசிங்க முதியன்சேலாகே மலித்தி சாமனீ விஜேசிங்க அவர்களை குளியாப்பட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.
- “நில மெதூர்”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.13.
- 3-123/11
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள்

மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. சுடுவெல, ஹேவாகம, இல. 32/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹிமாவி நிஷங்கா மலவிகே அவர்களை ஹேவாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு-12, ஹல்பஸ்டொப், பெல்மன்ட் வீதி, இல. 07 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பாத்திமா சிறின் மிஸ்கின் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நுகேகொடை, கொஹுவல, சுனேத்ராதேவி வீதி, இல. 430/2ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தன்கஸ்வெல பதிரன்னேஹேலாகே பிரபாஷி ஹசந்திகா ஜயவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. துங்கொட்ட, ஹொலொம்புவ, தங்வலே வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வெஸ்ஸிங் ஆரச்சில்லாகே சதுரிகா மதுஷானி வெத்தசிங்ஹ அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மெதமஹாநுவர, நமதகல, இல. 25/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பரிணிகெ மஹிந்திகா ரங்கசிந்தனி அபேசேன அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. தம்புள்ள, பெல்வெஹொ, “மிஹிசந்த” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வாசல முதியன்சேலாகே நேமிந்த தனஞ்ஜய ரணசிங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பொலகஹாவெல, எகொட குளிப்பிட்டிய, இல. 321 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தொன் திமுத்து சஞ்ஜீவ வாஹலதந்திரி அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பன்னிப்பிட்டிய, தெபானம , வீர மாவத்தை, இல. 433/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஜேசிங்க ஆரச்சிகே காயத்திரி மாதவ விஜேசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. தெல்கொட, உடுபில, இல. 353/3சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரணசிங்க ஆரச்சிலாகே இஷார அமந்த் தருணார்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொழும்பு -06, கிருலப்பனை, லக்ஸ்மன் இடம், இல. 08/ 08/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விதாரண பதிரணகே எரங்கி பிரமோதா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்ளாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகுல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.25.

3-123/12

நொத்தாரிசக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்ளாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யக்கல, சமகிமாவத்தை, இல. 18/8/1/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வனசிங்க ஆரச்சிகே கேதகி யச்சீ வனசிங்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கம்பஹா, உக்கல்பொட, இல. 386/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசூரிய ஆரச்சிகே தாமரசி தரங்கா ஜயசூரிய அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு 12, அலுக்கடை வீதி, இல. 120-1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தாஹூல் முஹீல் பாத்திமா அஸ்னா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பாதுக்கை, பிட்டும்பே, இல. 113/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிமாஷா தில்ருக்ஷி விஜேசிங்க அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பஸ்யால, வெதகம, இல. 189/11 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அத்துகோறாலாகே சமந்திகா குமாரி அபயவர்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. வத்தளை, 1 ஆவது ஒழுங்கை, குருந்துவத்த, இல. 550 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ருவன்புர துஷினி கௌஷிகா வைத்தியசேகர அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மாத்தறை, ஹித்தெட்டிய மத்தி, மாளிம்படகேவத்த, இல. 51/பி/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுதத் பிரியந்த ரத்னாயக்க அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மல்வான, வல்கம, பன்சல வீதி, இல. 234/சி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திக்ஓவிட்ட கங்கானமலாகே இரேஷா சந்தமாலி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கண்டி, சுட்டுகஸ்தோட்டை வீதி, இல.13/ 1பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சூரிய ஆர்ச்சிகே பாக்யா கௌசல்யா பிரேமரத்ன அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. சுட்டுகஸ்தோட்டை, உடுவாவல, இல. 2/131 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுபசிங்க முதியன்சேலாகே பாலித்த பண்டார சுபசிங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. யக்கல, பிட்டுவல்கொட, இல. 265/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விதாரணகே நவோதா டிம்பல் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக
1. ஜா-எல,நிவந்தம,யக்கடுவ,இல.494/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராஜபக்ஷ பதிரன்னேஹேலாகே விஷ்வ சமத் ராஜபக்ஷ அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. நுகேகொடை, சுந்தவத்த வீதி, இல. 115/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அசும்பொடி லக்னா சமத்கா த சொய்சா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மத்தேகொட, குமாரதுங்க மாவத்தை, இல. 51/ந5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சாரு சரித் திசாநாயக்க அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. புகொட, ஓவிட்டிகம, வளவ்வத்த வீதி, இல. 18/ஏ./1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லக்ஷ்மி ஷேரீன் ஜெக்ஷன் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மீசுஹாதென்ன, லிஹினியாவ, கிராமோதய மாவத்தை,இல.192, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திமுங்குவாரிகே பிரபாஷ மதூரங்க பர்னாந்து அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பிலியந்தலை, மாம்பே வடக்கு, விஜய மாவத்தை, இல. 528 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லசோதா பியுமி சிறிவர்தன அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கெட்டபுலாவ,வீரசேகர இடம்,இல. 184 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அட்டு கெதர தனுஜா தர்ஷினி குமாரி ரணதுங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கம்பஹா, ஹேனேகம, மெததெனிய, இல. 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சஷினி பிரபாஷா விஜேசிங்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பன்னிப்பிட்டிய, பொல்வத்த, கிராம அபிவிருத்தி வீதி, இல. 88 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பெரும்படகே கெஸ்பர் வசந்த குமார் குணதிலக அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர்”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.21.

3-123/13

நொத்தாரிகக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிகக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

10. 10600, வெல்லம்பிட்டிய, வெலேவத்த, கோதமி மாவத்தை, இல.89ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குருகுலசீரிய எல்ஷா ரதினி லக்ஷிகா பர்னாந்து அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.20.

3-123/14

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கடவத்த, கோனஹேன, இல. 481/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுளுகமகே தோன நில்மா தர்ஷனி விஜேசேகர அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு-15, புனித மேரி ஒழுங்கை, இல. 75/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லொகுபேதுரு அச்சிகே அயஷ்கா நில்மினி சிறிரத்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பாதுக்கை, லியன்வல, நாகஹாவத்த, இல. 149/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாவுல்லகே விதிர சங்கநாத் பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பிட்டகோட்டை, ரஜமஹா விகாரை வீதி, இல. 254 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. எகொடவத்தகே ஹீனட்டிபனே கெதர ரஞ்ஜித் பிரயந்த அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அங்கொடை, கொட்டிகஹாவத்த, குடாபுத்தகமுவ, இல. 198ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பாலகே கஞ்சன

புஷ்ப ரந்த த சில்வா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தின் மேடு, சட்டத்தரணிகள் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 34 1/50 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சிதிராவோ சதுரபாணி சுபவித்ரம் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. தலவத்துகொட, பன்சல வீதி இல. 418/ 14 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உபேந்ரா தில்மிணி குரே அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. இரத்தினபுரி, கொடகவெல, பலவின்ன, பாடசாலைக்கு அருகில் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விதான பதிரணலாகே ஹஷிந்தா மதுமிஹிராணி விதானபதிரண அவர்களை எம்பிலிப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கடவத்த, இஹல பியன்வில, இல. 488 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வீரக்கொடி பதிரணலாகே அனோமா பிரியதர்ஷனி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. உடபுஸ்ஸெல்லாவ, குருபானவெல, சுனில் செவன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வீரகோன்லாகே நுவந்திகா தில்ஷானி வீரகோன் அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.13.

3-123/15

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள்

மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ராகம, பஹலகரகஹமுண, இல. 282/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வாசல வீரகோன் முதியன்சேலாகே ரதீகா ஹங்சமாலி வீரகோன் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அநுராதுபரம், புகையிரத நகரம், வளவ்வத்த, இல.07 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வாசல முதியன்சேலாகே தினுஷ்க மலிந்த பண்டார வாசல அவர்களை அநுராதுபரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பாணந்துறை, மாலமுல்ல, ஸ்ரீ தர்மாராம வீதி, இல. 42 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பாலசந்ர ஆர்ச்சிகே காஞ்சனா சந்தருவனி பாலசந்ர அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கனேமுல்ல, பஹல யாகொட, இல. 133/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தெல்கே தரிந்து தனுஷ்க பீரிஸ் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ராகம, தெல்கஹா வத்த, இல. 239/ஏ/ 3/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அமில் ரஷ்மிக ஜயசிங்க அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ரம்புக்களை, வளல்கொட, இல. எப் 42 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி எகனெக் கெதர கசுரி மிலந்திகா சமரவீர அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பெம்முல்ல, பெல்கொட்டுவ, இல. 75 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கருணாநாயக்க வீரவர்தன பதிரன்னேஹேலாகே ரந்திமா கல்ஹாரி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு-04, ஜோசப் ஒழுங்கை, இல. 39 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பிரணவன் நீலகண்டன் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மதுகம, டி.ஏ. முணசிங்க மாவத்தை, இல. 27 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தினேத்ரா காவிந்தி முணசிங்க அவர்களை களத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஹோமாகம, வைத்தியசாலை வீதி, இல. 518/ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சேனாதீர அப்புஹா

மில்லாகே தொன் இஷானி உதேஷிகா சேனாதீர அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரட்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர்”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.02.13.

3-123/16

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு-08, பொரல்ல, எலியன் இடம், இல. ஏ/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கஹானாவிட்ட விதானலாகே சதுரி ரங்கிகா வீரவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மன்னார், வைத்தியசாலை வீதி, இல. 18 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஸ்ரீ ரங்கநாதன் ராகுல் அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கிரிபத்கும்புர, மொலதண்ட, இல.119 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வனிசேகர முதியன்சேரால ஹாமில்லாகே அமிலா ஹங்சமாலி அலுவிஹாரே அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பொல்கஹாவெல, மெட்டிகும்புர, பொல்பிட்டிய, கல்வான என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விஜேந்திர கம்லத்லாகே பிரமோத் சானக பொல்பிட்டிய அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 4, ஜோசப் ஒழுங்கை, இல. 39 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மைத்ரி ராஜசிங்கம் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பொல்பிட்டிக்கம, மெதலந்த வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முணசிங்க அர்னோலிஸ் அப்புஹாமிலாகே

தொன் ஜயனிசி நந்தன முணசிங்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

முஹந்திரம்லாகே சலனி லக்ஷிகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. ஹதரலியத்த, ரங்கமுல என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே சமுத்ரா மிஹிராணி அபேசிங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. வராபிட்டிய, ரம்மல, சபுதந்திரி சுந்த “பிரசாதினி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கமாச்சிகே புத்திகா பிரசாதினி தயாரத்த அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. சுளத்தறை, நாகொட, குருந்துவத்த வீதி, இல. 261/18 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சித்துல்கொட விதானலாகே வத்தசலா சந்ரமாலிசமரசிங்க அவர்களை சுளத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பாணந்துறை, பள்ளிமுல்ல முதலாவது ஒழுங்கை, இல. 269/15 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஜேகோன் ராஜகீர்த்தி ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே சுரந்தகொல்லே வளவ்வே சேமிணி நுவந்திகா பொத்துவில அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.03.20.

3-123/17

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மாலபே, சுசித்தபுர, ரணவிரு மாவத்தை 01, இல. 851/நீ/ந என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பெல்லன

2. வெலகம, மிதிகம, கங்கொட, “ஸ்ரீஜன” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி புளுக்குட்டி ஆரச்சிகே தோன மதுஷா காஞ்சனா விஜேரத்த அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. முணமல்தெணிய, தஹானெக்கெதர, “அநுராத” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே ஜாலிய அஞ்சல பண்டார ஹேரத் அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மஹாரகம, மஹாமேகவத்த வீதி, இல.16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லயனகே தினுஷ தரங்க நாமல் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ஹோமாகம, கொடகம, லயனல் ஜயசிங்க மாவத்தை, “ஜயபிம்”, இல. 10/37 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயவரண கங்கானம்கே ஹங்க்ஷினி பவித்ரா அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பதுளை, மயிலகஸ்தென்ன, ஞானவிமல மாவத்தை, இல. 31/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அயேஷா ஹங்க்ஷினி சுதசிங்க அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ஹோரண, சுந்தனை, பன்சல வீதி, “ஆசிறி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கல்பனிகயனா பதிரகே அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பெல்லடுல்ல, கொழும்பு வீதி, இல. 260 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹவுபே முதியன்சேலாகே ஷமாரா ரொஷெல் சென்ரின் ஜயசிறி அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பிலியந்தலை, கெடம்புவான, நிவ்சிட்டி கார்டன், இல. 59 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சத்துசலா தினுஷானி ஜயசிங்க அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. தெஹிவளை, சுளபோவில, அல்விஸ் மாவத்தை, இல. 22 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராஜபக்ஷ பதிரணகே அமல் மதுசங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன

வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

11. மாதம்பே, பட்டியகம, இல. 36பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜொன்ஜே பேடிலாகே கௌசல்யா சமன்மலி அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
12. ராகம, எல்பிட்டிவெல, "பாவனா", இல. 93ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. என்மடலகே மாரியோ சதுரவொரன் பெரேரா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

"நில மெதுர",
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.03.02.

3-123/18

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தலாஹேன, விஜய மாவத்தை, க்ரேசன்ட் ட்ரைவ், இல. 125/ 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செளம்யா கந்தமாலி விக்ரமசிங்க அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ராஜகிரிய, களபலுவாவ, எச்சத் மாவத்தை, இல. 390/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பியுமி உடுவெல்ல அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பண்டாரவளை, பிரசிஸ் வீதி, ஷர்வுட் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவா ஆரச்சி குலதுங்க முதலிகே சங்க மித்ர சன்னபிரிய குலதுங்க அவர்களை

பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. நுகேகொடை, கங்கெடவில, பாடசாலை மாவத்தை, கபுவத்த வீதி, இல. 7/ 85 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயகொடி முதியன்சேலாகே செத்மிணி புன்சரா ஜயகொடி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு -10, சேரம் இடம், இல. 216 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரபித்தகுடா பண்டா தொலபிஹில்ல அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு- 10, சேரம் இடம், இல. 216 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கருத்தர கங்கானம்கே சந்துஷி விக்ரமசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கண்டி, பேராதனை வீதி, இல. 951/4ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இபிட்ட கெதர சஷிகா ஹங்கமாலி திலகரத்தன அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அதுருகிரிய, மிலேனியம் சிட்டி வலயம் 02, இல. 540 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கோரளே கங்கானம்கே மனீஷா கௌஷனி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. நாவின்ன, வட்ட மாவத்தை, இல. 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேவா ராலலாகே விந்யா விசுத்தி அனுராதா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. திஹுகொட, கித்தலகம மேற்கு, வலகடவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசிங்க ஆரச்சிகே திமுத்து பிரதீப் அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. அங்கொடை, கொஹிலவத்த, வீரமல் மாவத்தை, இல. 32/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கந்தெகொட கமகே இரேஷா பூர்ணிமா தில்ஹானி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
12. பலாங்கொடை, மிரிஸ்வத்த, இல. 188/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயகூரிய ஆரச்சிலாகே அசேல கபில பண்டார ஜயகூரிய அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன

வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.03.02.

3-123/19

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கடவத்த, இஹல பியன்வில, வெடிவத்த வீதி, இல. 663/4ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராஜபக்ஷ காரியப்பெரும் அப்பஹாமிலாகே தோன அமா களானி ராஜபக்ஷ அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கேகாலை, சுளுகல்ல, மாவத்தை, இல. 186/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சிறிவர்தனகே தீப்தி சுசுமல் சிறிவர்தன அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மெணிக்திவல, யட்டிகம்மன, பிஹில்லபிட்டிய, இல. 135 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசந்திர முதியன்சேலாகே செனவிரத்தன பண்டா அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நுகேகொடை, உடஹாமுல்ல, ஜயவீதி, இல. 84/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயநெத்தி கோறாளலாகே சந்துனி மஹேஷிகா ஜயநெத்தி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. யாழ்ப்பாணம், திருநெல்வேலி, நாவலடி வீதி, இல. 32/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுப்ரமணியம் பிரித்திவ் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. பஸ்யால, மீரிசம வீதி, இல. 141/3/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மாபட்டுவன முதியன்சேலாகே சவினி இஷாரா திலகரத்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு-06, நெல்சன் இடம், இல. 39 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெனா திவ்ய சாதனா மெஸ்க்ரேன்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பிட்டகோட்டை, ஆனந்த பாலிகா மாவத்தை, 6 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 16/ 13 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுரந்தி கௌசல்யா சுமனசேகர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கற்பிட்டி, பெரிய குடியிருப்பு என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பசீக் ஹாலிதா பேகம் அவர்களை புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கொழும்பு -12, புனித செபஸ்தியன் மேடு வீதி, இல. 34/ 22 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. காரியவசம் வீரசிங்க மஞ்ஜுள அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாரச்சி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.03.02.

3-123/20

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யக்கல, வீரகுல, இல. 20/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே சன்ன ஸ்ரீகாந்த

- ரத்தநாயக்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு 10, தசேரம் இடம், இல. 216 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்விதொன் ஃலேயா தருஷிநீமேஷிகா வரண்குல அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு 05, கிருல வீதி, இல. 245 1/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாபா பதிரணகே பிரபாஷனி சரிதானி பத்தமசிறி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 12, வேல்லவீதி, இல. 367 4/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரன்வன்கொன்னகே நதாலி ஷென்னெல் லிவேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பிலியந்தலை, சித்தமுல்ல, சாங்காராம வீதி, இல. 17/4எ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விதானகே நிலமா துலங்கி அபேசூரிய அவர்களை ஹேராமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கற்பிட்டிய, வைத்தியசாலை வீதி, இல. 281/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செயினுல் ஆப்தீன் கிப்சியா பானு அவர்களை புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மாத்தறை, திஃவெல்ல, யோனகபுர, தர்கா மாவத்தை, இல. 24/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் பாயில் பாத்திமா ஷஸ்னியா அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. வத்தளை, அஃபர் டவுன், ஜும்மா மஸ்ஜித் வீதி, இல. 375/ 4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் நிசார்தீன் பாத்திமா அஸ்ரியா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கல்கிஸ்லை, வித்தியாலய மாவத்தை, இல. 1ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே உதேஷிகா குமாரி லங்காதிஸக அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கொழும்பு 15, மெத வீதி, இல. 51/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஷன்யா மிஷெல் ஓரிலியா குரே
- அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- எஸ். ஹெட்டியாரஃசி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண ஃபைகள் மற்றும்
உள்ளுராஃசி அமைஃஃ.
- “நில மெதர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.03.02.
- 3-123/21
- நொத்தாரிஃஃ கட்டளைஃ ஃட்டம் - நியமனங்கள்**
- நொத்தாரிஃஃ கட்டளைஃ ஃட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண ஃபைகள் மற்றும் உள்ளுராஃசி அமைஃஃர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைஃ ஃய்துள்ளார் :-
1. பிபில, பதுல்லகம்மான வீதி, 91 பி, லும்பிணி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே சியாமனி பிரியங்கிகா தசநாயக்க அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 2. ஜம்புகஹாபிட்டிய, மந்தன்மாவெல, இல. 04 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே சமிந்த பண்டார திசாநாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 3. கொழும்பு 10, ஜே. டி. பர்னாந்து மாவத்தை, இலக்கம் 29/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஃதுவ தேவகே துஷாரி தம்மிகா பர்னாந்து அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 4. மாதம்பே, பட்டியகம, புனித ஃபெஸ்தியன் மாவத்தை, இல. 80, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹதுன் பதிரன்ஹேலாகே தோன அனூரிகா உதானி ஹந்துன் பதிரண அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 5. வென்னப்புவ, கொலிஞ்ஞாடிய தமிழன்ன கங்க வத்த, “ஆகதா” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மெஜினி ஆகதா வென்டர்லன் அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. எதுல்கோட்டை, புதிய ஜயவிரு மாவத்தை, இல. 15, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குலதுங்க முதியன்சேலாகே சினெத் கஸ்யப்ப பண்டார அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ரத்தொலுகம, தேசிய வீடமைப்பு உத்தேச திட்டம், 78/ ஆர், இலக்கம் 9/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரஞ்சகொட கமகே சமிந்த குமார அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மொணராகலை, சிறிகல, இல. 215 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரட்டே ராலலாகே குமுதுனீ ரேகா ஆனந்த அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. வாரியபொல, வெல்லேசல, துனுபத்அங்கே, ஸ்ரீயாவாச என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராஜபக்ஷ முதியன்சேலாகே சதுரங்க சசிந்தன பண்டார ராஜபக்ஷ அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பாணந்துறை, எட்டம்பகொட, த சில்வா மாவத்தை, இல. 72 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மலகலகே அஷிகா நிலுனி அபேரத்தன அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே. கே. ரத்தனசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.06.08.

3-123/22

நொத்தாரிகக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிகக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. எத்துல் கோட்டை, புதிய ஜயவிரு மாவத்தை, இல. 15 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வட்டகலஹேவாகே லஹிரு அபயரத்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ராஜகிரிய, சேரம் பூங்கா, இல. 750/13 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கமகே தொன் சமத் தேவிந்த கமகே அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. இபலோகம, குடாமீசல்வேகம என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமரசிங்க அப்புஹாமிலாகே தர்ஷ பிர்வீன் அவர்களை அந்ராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 10, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை, ஜி/2/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பாலசூரிய ஆர்ச்சிலாகே தாரகா மல்ஷானி பாலசூரிய அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. வக. வெலிகன்ன, இல. 294 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாதிலெல கங்கானமகே ஷலினி தாரங்கா ரோஷணி மாதிலெல அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. திருகோணமலை, சீனத்துறைமுகம், வெள்ளைமணல், மக்கிலாற்று, இல. 240 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அப்துல் அசீஸ் பாத்திமா முனாசீர் அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. நெகம்பஹா, நேகம் பள்ளிய முல்ல என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரசீக்தீன் பாத்திமா ஹம்தியா அவர்களை அந்ராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் மொழியில் தமிழ் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மட்டக்களப்பு, வாழைச்சேனை 05, ஹயிரன் வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அப்துல் வஹாப் பாத்திமா அப்ரொசா அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. வென்னப்புவ, மேபல்ஸ் மாவத்தை, விசிய என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வர்ணகுலசூரிய மஹா லெகமகே தினுஷிகா நெலும்தினீ பர்னாந்து அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிலாபம் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பாதுக்கை, போபே ஜனசவி மாவத்தை, இல. 18, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மியுரான் சஞ்ஜய எதிரிவீர

அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே. கே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர்”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.06.22.

3-123/23

என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திக்ஷிவிட்ட கங்கானமலாகே மதாரா தில்ஹானி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. குளியாப்பிட்டிய, தொடம்பாவல, “சத்சல” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அதிகாரி முதியன்சேலாகே போதி சத்சலா அதிகாரி அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. லெவல, கெட்டவல, இல. 237/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பரகொட கமகே நிர்மாணி உதேஷிகா டயல் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. எல்பிட்டிய, குடாகல, ஸ்ரீ குணரதன மாவத்தை, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹரன்னாகல ஹெட்டி கொடகே மனோரி மதுஷானி அவர்களை பல்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மஹரகம, பமுணுவ வீதி, 3 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 131/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹிக்கடுவ வியனகே சலிலா ரஞ்ஜனி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நீர்கொழும்பு, சிறிவர்தன இடம், இல. 146/ 3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மாத்தற கிரிலியனகே சானக நிஸ்ஸங்க பர்னாந்து அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கம்பஹா, முதுன்கொட, கொடகெதர, இல. 169/௪ என்னுமிடத்தில் வதியும் திசாநாயககே ஜனனி ஜினேதிகா ராஜபக்ஷ அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ஹற்றன், ப்ரெட்ஹில் டிவிசன் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி காளிமுத்து அமுதினி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மல்வான, வல்கம, பன்சல வீதி, இல. 234/ சீ

கே. கே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர்”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.06.22.

3-123/24

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தலங்கம தெற்கு, பெரேரா மாவத்தை, இல. 47/ 58 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தலல்ல கமகே லசந்தி தினுஷிகா ராஜகருணா அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கலகெதர, நீதிமன்ற வீதி, இல. 203/பி/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தோன சிதாரா திஷாமனி ஹபுஆர்ச்சி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மத்தேகொட, மத்தேகொட, வீடமைப்புக் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 7பி / 6/ 53 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கங்கானமகே ஹிரந்தி சமந்திகா வல்பொல அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. குருநாகல், வந்தராசல, சுஹத மாவத்தை, இல.12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பதிரணகே பிரசீத் நிஷாந்த பிரேமசிநி அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ஆடி அம்பலம,கோவினன்,இல. 130/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹபு ஆர்ச்சிகே லக்ஷிகா மினோலி ஜயவர்தன அவர்களை நீர்சொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மினுவங்கொடை, உன்னாருவ, இல. 9/14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லொகு அருமகே ஷானிகா செவ்வந்தி நந்தரத்தன அவர்களை நீர்சொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கண்டி, தொடம்பல, ஸ்ரீமத் குடா ரத்வத்த மாவத்தை, இல. 405/ ஏ/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே சதுரங்கனி விமலதாச அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மாத்தறை, கோட்டகொட, பாதேகம தெற்கு, கல்பொடே கொரட்டுவ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தினேஷா மதுவந்தி பத்திநாயக்க அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பெலிஅத்த, சம்புஸ்ஸவெல, கெடமான்ன வீதி, பிட்டகொரட்டுவ, தெவுந்தர கெதர, இல. 245/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. உதய பிரசாத் விக்கிரமசிங்க ஹெட்டிஆர்ச்சி அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. மாத்தறை, தொட்டும்ப, குடுமிரியன் சுந்த, “சுபாஷி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஜேநாயக்க கங்கானம்கே சுபாஷினி அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே. கே. ரத்தனசிநி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.06.08.

3-123/25

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மித்தெணிய, வெலிபிட்டிய, அலுத்தேகாவ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏக்கநாயக்க சூரியகே சமரி செவ்வந்திகா அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மாத்தறை, கொமில் - மாவரல, விஹாரகேவத்த, “திமுது நிவச” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மத்துமகே டிலானி சதுரிகா அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொத்துட்டுவ புதிய நகரம், தொடங்குறாஹேன வீதி, இல. 106 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேவாமஹாவத்தகே யசோதா சுபாஷி கருணாரத்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. தும்மோதர, தம்போர, இல. 319/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சிஷாணி கௌசல்யா விதாரம அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. நாத்தாண்டிய, தேவால வீதி, “சந்தன” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாதவி நிபுணி ஜயவர்தன அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மஹாரகம, வராகெட்டிய வீதி, இல. 54ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹான் கௌசல்யா லியனபட்டபெந்தி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ராஜசிரிய, கொட்டுவேகொட பன்சல வீதி, இல. 01 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசிங்க அப்புஹாமிலாகே சஜிவி பிரயங்கா ஜயசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மருதமுனை 03, மஷூர் மௌலானா வீதி, இல. 476 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மது தாஹீர் முஹம்மது பிர்னான் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. பொத்துவில்- பீ/13, பக்கியாவத்த, பழைய உப பிரதேச செயலகம் வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பக்கீர் மொஹிதீன் வதாத் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பாணந்துறை, வேகட, ஹொரண வீதி, இல. 197/ 4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கார்தியவசம் வெலிகமகே ஜித்மிணி தமரங்சிகா வெலிகமகே அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே. கே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.06.22.

3-123/26

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவினில் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :

1. ஹசலக, தோரபிட்டிய, இல. 184/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மெதகொட முதியன்சேலாகே சுதாரிகா மதுபாணி ஹேரத் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பொத்துவில், பீ/ 20, ஹிதாயா புரம், அல்- ஹிதாயா பாடசாலை வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஸ்தபா சபாயிதீன் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கிணிமெல்ல சுங்க, ஹொரகம்பிட்ட, “மிஹிர” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹொரகம்பிட்ட பால கமகே தரிந்தி நாயனதாரா அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. திருகோணமலை, கிண்ணியா-06, நகர சபை வீதி, இல. 63ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மது ஷரீப் முஹம்மது முஹீன் அவர்களை திருகோணமலை
- நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. நிகதலுபொத்த, அலுத்தம, குடா அலுத்தமவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி எதிரிப்பலிகே சந்துனி மதுஷா எதிரிமாண்ன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. அம்பலங்கொண்ட, தெல்துவ, பன்சல வீதி, இல. 547/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கால்லகே ரந்தி பூர்ணிமா பர்னாந்து அவர்களை பலபிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பன்னிப்பிட்டிய, கொட்டாவ, ஹொரஹேன வீதி, இல. 1598 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி யெஷாணி மதுபா விஜேவிக்கரம் குணசேகர ரணசிங்க அவர்களை ஹொமாசம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. சுந்தானை, பள்ளிவாசல் வீதி, பரிசுத்த குடும்ப மாவத்தை, இல. 56/ 17 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி ஆரச்சிகே கௌஷிகா ரஞ்ஜமாலி அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. தம்புத்தேகம, பஹலகம, “நிதஹஸ் மெதுர” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே பத்மஹர்ஷி உடல் நிலினாக ரத்னாயக்க அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. தங்கொட்டுவ, மாவத்தகம, இல. 395/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிஸ்ஸங்க ஆரச்சிகே தோன சஜினி கவிஷா நிஸ்ஸங்க அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே. கே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.06.22.

3-123/27

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்நூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ஹோமாகம, கொழும்பு வீதி, இல. 06 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சவனி தேஷிகா பர்னாந்து அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. புத்தளம், மரிக்கார் வீதி, இல. 45 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹமட் சக்ரோப் மொஹமட் அல்மான் அவர்களை புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மாவனெல்ல, தெஹிமடுவ, "பிரசன்ன" என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பல்லே ஹித்தரகெதர திலினி தேஷாந்தி குணவர்தன அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ராஜகிரிய, மெதவெலிகட வீதி, 2 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 30/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பதிரெண்டேஹலாகே விந்யா பூஜனி உபேக்ஷா வீரசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு -15, காக்கை தீவு, சீ பிரிஸ் பூங்கா இல. 69/362(44) என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிவேதா ஹரிஹரன் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு -12, அலுக்கடை வீதி, "இக்விட் செம்பர்ஸ்", இல.152/பி/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லியன ஆரச்சி லேகம்லாகே சதுரிகா ஜீவந்தி லியன ஆராச்சி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. தேவஹுவ, மனம்பேரியகம, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயவீர முதியன்சேலாகே மல்காந்தி லக்மிணி குமாரி ஜயவீர அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மீசலேவ, புதிய நகரம், இல. 34 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹொட்டி முதியன்சேலாகே சமின உதயங்க முணசிங்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. மாரவில, மெத ஹத்தினிய, சமுர்த்தி வங்கி மாவத்தை, இல. 102/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மாரசிங்க பதிரணகே சமாதி நிவந்திகா அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பாலங்கொடை, ராஸ்ஸகல, எதிரிமான்னகொட, இல. 124/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி எதிரிமான்னகே திலானி குலதுங்க அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே. கே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்நூராட்சி அமைச்சு.

"நில மெதுர",
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.06.08.

3-123/28

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்நூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மட்டக்களப்பு, பவுண்டர் வீதி, திஸ்ஸவீரசிங்க சதுக்கம், இல. 35 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லினோஜா நடராஜா அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கல்கிஸ்ஸை, காலி வீதி, இல. 212/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குமரகுரு செல்வேந்திரன் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. செப்பிட்டிவலான, மெல்லகந்த, போயவலான என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கமராலாகே நிரஞ்ஜலா லக்மாலி விஜேசிங்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மாலபே, பிட்டுகல, கஹந்தொட்டவீதி, கோல்டன் கிரசன்ட், இல. 148/ 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அபர்ணா மாதவி யஹம்பத் அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. ராகம, பட்டுவத்த, முதலாவது ஒழுங்கை, புபுது மாவத்தை, “தஹம் அலகல்” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுபசிங்க முதியன்சேலாகே தஹம் ஸ்ரீ பண்டார அலகல் அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. சுளுத்துறை, தொடங்கொட, பிலம்னா வத்த, 13 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 29 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பெனரகம விதானேலாகே பிரியந்த அவர்களை சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மஹாரகம, நாவின்ன, புகையிரத நிலைய மாவத்தை, இல. 64/11 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசே அப்புஹாமிலாகே ஹிருணி இராஷா சிறிவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு-10, மருதானை, பியதா சிறிசேன மாவத்தை, இல. 5/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஸ்வணி விசித்ராணி சமரசிங்க கரணகல பதிரண அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. அம்பதென்ன, ஹப்புகொட, இல. 99 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரகூரிய கடுமுட்டு ஆர்ச்சிகே தனுக பிரபாத் பெரேரா அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. நீர்கொழும்பு, கட்டுவபிட்டிய, ஜூட் மாவத்தை, இல. 143 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அதிகாரி முதியன்சேலாகே உபாலி அதிகாரி அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே. கே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.07.27.

3-123/29

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :

1. ராகம, வெலிசர, மெதகொட வீதி(இடது), இல. 09/14/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வெலிசரகே தக்ஷிலா தில்கி பர்னாந்து அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. குருநாகலை, ஹிந்தகொல்ல, கொட்டகந்தவத்த, இல. 03 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே அனுஷா குமாரி ரத்நாயக்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நீர்கொழும்பு, புனித ஜோசப் வீதி, இல. 176/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ருவினி ரேஷா மெணிக் சில்வா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பன்னிப்பிட்டிய, எருவல வீதி, இல. 115/ 1/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தலேவெல பொல்வத்தகே மிஹிரினி நிபுனிகா தலேவெல அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு-08, கின்சி வீதி, டிச்வோன் பெசேஜ், இல. 17 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நாவலகே மேரி எனட் நிர்மலீன் ருவன்மலி குரே அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. புத்தளம், நுரைச்சோலை, அரபாநகர், 7 ஆவது குறுக்கு வீதி, இல. 214 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பதுருள்ஸ் மான் ஹுஸ்னி ராஜிஹ் அவர்களை புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. சுளுவாஞ்சிக்குடி, எருவில், பழைய பொலிஸ் வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குயிலினி சோமசுந்தரம் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கல்-எலிய, மஸ்ஜித் மாவத்தை, இல.10ஏ/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. யாசீன் லெப்பை முஜுப்

ரஹ்மான் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே. கே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.07.27.

3-123/30

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பொரலெஸ்கமுல, மயான வீதி, இல. 25/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பிரமுதி குமாரி தென்னகோன் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.சுமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.02.21.

3-124/1

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கம்பஹா, விஜய வீதி, இல. 34 என்னுமிடத்தில் வதியும்

திரு. விதாகம லியன ஆர்ச்சிகே சனன கீத் சுருணாரத்தன் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. நாவல, கொள்வத்த த மெல் வத்த வீதி, இல. 30/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கொள்ளுர அப்புஹாமிலாகே தொன் திலிண தசன் தம்மிக அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. பாணந்துறை, கெசெல்வத்த, ஹொரேதுடுவ, பொக்குணுவத்த வீதி, இல. 37/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சேதில்லகே தோன மலிஷா அமரசிங்க அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. காலி, கிரிபீஸ் வீதி, இல.31 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமீர் மதுஷான் கருபஹனகே அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. பத்தரமுல்லை, பெலவத்த, விமுத்தி மாவத்தை, இல. 56 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. எல்பிட்ட கெதர இந்திக சமீர் வீரசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கொள்வத்த, யக்தெஸ்சாவ, இல. 78/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே சச்சினி பூர்ணிமா ஹேரத் அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு-12, அலுத்தகடை வீதி, இல. 156- 1/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரிதீகா லக்சானி ராஜபக்ச அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. ஜம்புகஹபிட்டிய, முணமலே, இல. 30/ 3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குண்ணேபான ஹேரத் முதியன்சேலே சந்நினி மதுஷானி தசநாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. வரகாபொல, கணிதபுர, பன்தெனிய வீதி, நிஸ்திய உயன என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி காலஞ்சி தேவகே இஷங்கா மதுஷானி அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொழும்பு-12, புனித செபஸ்தியன் மேடு, இல. 34/1/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கருத்தர வெதகே ஷெல்டன் பொன்சேகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன

வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

7. ஜா-எல, தண்டுசும, இல. 240, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணமுகே பாக்யா அயேஷானி பிரிஸ் அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2020.04.03.

8. கொஸ்கம, சஹவ, 233/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கொலம்பகே தொன் நுவனி அமரசேகர அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3-124/2

9. முதுன்கொட, பெலும்மஹர, ஆசிரி மாவத்தை, இல. 83, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரம ஆரச்சிகே ஹசந்தி சதுரிகா அமரசிங்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :

10. அம்பாந்தோட்டை, தங்காலை வீதி, இல. 100 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுவந்த ஹென்னதிகே பிரியங்கா தர்ஷனி அவர்களை அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

1. ருக்கஹவில, வல்பொல, மாஇம்புல வீதி, இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல. 79/ ஏ/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. உக்வத்த கங்கானமலாகே விஜேசிரி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

2. வெல்லம்பிட்டிய, மெசொட கொலொன்னாவ, இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல. 240/19 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பாத்திமா பர்ஜானாஹ் பஷுமி ஜல்ல அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2020.03.18.

3. கம்புகொட, கிரிதர சந்தி, இல. 132/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பாலசூரிய ஆரச்சிகே எரிக் சேனாரத்ன பாலசூரிய அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3-124/3

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

4. கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தியன் மேடு, சட்டத்தரணிகள் அலுவலகக் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 34 1/27 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே திலினி மதுகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :

5. வெலிகம, கொக்மாதுவ, கொன்னசஹாவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பரண கமகே திலினி ஷானிகா அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

1. மத்துகம, நவுன்துடுவ, கொலேஹெகட, மானான என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேவகே தொன் அச்சலா துலக்சினி சிறிவர்தன அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. ஹோமாகம, கொடகம, பொரல்ல வீதி, இல. 186 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயமஹா ஹரிட்டிஹாமில்லாகே நிஷாந்த ஜயமஹா அவர்களை

2. மாத்தறை, வெலேகொட, மெதஹேன வீதி, அபேகுணவர்தன மாவத்தை என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அசனத்த எரங்க கரநாயக்க அவர்களை

மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. இரத்தினபுரி, ரங்வல, கொடகவெல, பிட்டவெல
என்னு மிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேஉட கமளத்திகே
ரொஷான் தினேஷ் விஜய காமினி அவர்களை
இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்
கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நிட்டம்புவ, வத்துபிட்டிவல, இல. 168/ ஈ/ 2
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணசிங்க ஆரச்சிகே
கலானி லசித்த மாளிகா ரணசிங்க அவர்களை
கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கண்டி, அலவத்துகொடகஹவத்த வீதி, இல. 154
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே
மதுஷி பானுக மஞ்ஜு ஸ்ரீ பண்டார அவர்களை
கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கம்பஹா, ராகம, கெட்டகேவத்த வீதி, இல. 835
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முத்துநாயககே சதுரங்க
இந்துநில் விமலசேன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;
7. போருவதண்ட, மயுரணவத்த, இல. 215பி என்னு
மிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவாகொட உடகே நுவன்
சமீர் அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில்
சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. களனி, வனவாசல, பொசொன் வத்த, இ. 259/ 1
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு கொடஉடபதிரணகே
துமிந்து மதுஷான் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;
9. அலவ்வ, மஹரச்சிமுல்ல, வெலிகரே என்னுமிடத்தில்
வதியும் திருமதி கஜவீர் ஆரச்சிலாகே ஷசிகா சஜீவனி
அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஜா-எல, பண்டிகொட, இல. 71/ஏ என்னுமிடத்தில்
வதியும் செல்வி வெலிவத்தகே தோன உமேஷா மாதவி
அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில்
சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2020.04.03.

3-124/4

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ்
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்
களைச் செய்துள்ளார் :

1. ஹொமாகம, பிசன்னபுர, பிட்டிபன தெற்கு, இல. 157/6
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுத்ரி அச்சிகே மஹிந்த
புலப்பகுமார அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு-06, ஹெவ்வொக் வீதி, மயுரா இடம்,
இல. 50/1ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துமானி
துஷ்யந்திகா ஹெட்டிஆரச்சி அவர்களை கொழும்பு
நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமை
யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பன்னிப்பிட்டிய, மாலபல்ல, கொள்கஹவத்த வீதி,
இல. 195/5ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுரேகா
சாரங்கா விஜேசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;
4. வாத்துவ, பொஹொத்தரமுல்ல, காலி வீதி,
“ஜயந்தி” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹிக்கடுவ
உதேனி வியனகே அவர்களை களந்துறை நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;
5. கோட்டை, பெத்தகான, துவ வீதி, இல.146
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தேவால முணி திமாலி
மதுஷிகா சச்சிந்ரனி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;
6. வெலிவேரிய, பண்டாரவத்த, இல. 516/ 28
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திலினி துசாரி
சம்யவர்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2020.04.03.

3-124/5

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மினுவங்கொட,மாதம்மன,அஸ்வான வீதி, வலவ்வத்த, இல. 108/18 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வினயாச்சாரிகே பிரியங்கனி குமாரி விக்ரமரத்ன அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ஹோமாகம, பிட்டிபன வடக்கு, இல. 140/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கொலம்ப முஹந்திம்கே கோகிலா சஜீவனி அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பெல்லன்வில, தெஹிவனை வீதி, இல. 141/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரசூரிய சுடுமுட்டு ஆர்ச்சிகே சுரங்க பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. துன்கன்னாவ, பண்டாரநாயக்கபுர, இல. 11 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வர்ணகுலசூரிய சிதாரா பியூமி அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பிலெஸ்ச, இஹலசம, இல. 104 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இலங்கோன் முதியன்சேலாகே டிலந்தி நந்திமா இலங்கோன் அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு -15, மட்டக்குளி, ஸ்ரீ கல்யாணி கங்காராம , இல. 10/69 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வில்அமுன ரங்ஹாமிலாகே டில்ஷான் வீரசேகர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு -15, மட்டக்குளி, ஸ்ரீ கல்யாணி கங்காராம, இல. 10/69/1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுரவிட்ட ஆர்ச்சிகே அசுலங்க நுவன் திலகரத்ன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. வத்தளை, ஹெந்தலை, சாந்தி வீதி, இல. 39/ 15ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கங்கானம்கே புபுது பியசர கலேஹெவத்த அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. இரத்தினபுரி, எத்ஹய, இலுக்கென்ன இல. 18/4பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பிரஹக்மன அச்சினி மேனகா ராமசந்ர அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. நாத்தாண்டிய, மரந்த வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அங்கொட லயனகே நயனி நிசங்ஸலா அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.சுமல் பத்மசிற்றி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2020.04.30.

3-124/6

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு-12,பெல்லன்வீதி,இல.37 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹொமட் மஹ்ரூப் பாத்திமா ஷீனா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அக்குறணை, புளுகொஹொதென்ன, இல.140 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பதுர்தீன் பஹ்மிதா பேசும் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. யாழ்ப்பாணம், சிவன் பண்ணை வீதி, இல. 178 என்னுமிடத்தில் வதியும் ரிஷிகேஷனி சத்தியநாதன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. யாழ்ப்பாணம், வண்ணார்பண்ணை, பிரப்பங்குள ஒழுங்கை, இல. 27 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுஸ்தாரி சிவரஞ்சன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. சுஹட்டசுத்திகிலிய,முகிரியாவ, பெலிகொள்ளாவ, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் இப்ராஹிம் சபானா அவர்களை அந்ராதபுரம் நீதாசன

வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. பொலன்னறுவை, சுதுருவெல, அன்சார் வீதி, இல. 81/18 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அபுல் காசிம் பிர் தெளளியா அவர்களை பொலன்னறுவை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. சிண்ணியா 04, இடிமன், இல. 262/34 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அப்துல் ஜபார் அல் அஸ்வர் அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. இணுவில், இணுவில் மேற்கு, சுந்தசாமி கோயில், இல. 27 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பேராயிரம்பிள்ளை இளமுருகன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ஏறாவூர் 01, பெண் சந்தை வீதி, இல. 14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹம்ஸா உபைதுல்லாஹ் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. அக்கரைப்பற்று 07, நெசவு நிலைய முன்வீதி, இல. 139 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாகலிங்கம் ரேகன் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2020.04.30.

3-124/7

அவர்களை புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. காலி, மிலித்துவ, எச்.கோ.எட்மன் மாவத்தை, இல. 112/28D என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முகம்மத் மஸீர் முஹம்மத் ரம்ஸான் அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. காலி, மிலித்துவ, எச்.கோ.எட்மன் மாவத்தை, இல. 112/28D என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி புஹாரி பாதிமா ரிஸ்வானா அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மட்டக்களப்பு, காத்தான்குடி 02, மெத்தைப் பள்ளி வீதி, சஹப்தீன் ஆலீம் ஒழுங்கை, "பைதுஸ்ஸலாம்" என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முகம்மது இன்மாயில் முகம்மது இன்ஸாப் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கிளிநொச்சி, திருவையாறு, இல.224/2 எக்ஸ் 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இராசமகேந்திரன் தர்சா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. யாழ்ப்பாணம், மாதகல், காஞ்சிபுரம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இராசரத்தனம் சவிதா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. யாழ்ப்பாணம், றக்கா வீதி, இல. 04 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரியங்கா தர்மகுலசிங்கம் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மன்னார், தே.வீ.அ.அ. சபை வீதி, இல. 40 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கௌமிகா கோபாலிங்கம் அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. யாழ்ப்பாணம், நல்லூர் கோயில் வீதி, இல. 359 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரியங்கா வேலாயுதம் பிள்ளை அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. யாழ்ப்பாணம், நல்லூர் கோயில் வீதி, இல. 383 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாகரத்தினம் கமலரூபன்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :

1. கல்பிட்டி, கண்டக்குழி, குடா வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அப்துல் சலாம் முஹம்மது ஸபீல்

அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

எச்.ரி.சமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

7. மருதமுனை 03, பிரதான வீதி, இல. 251ஏ
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மட் பிர்தௌஸ்
முஹம்மட் சுஹால்ஸ் அவர்களை கல்முனை நீதாசன
வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.05.20.

8. யாழ்ப்பாணம், கச்சேரி, கண்டி வீதி, இல.96/1
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கணநாதிள்ளை
நிசாந்தன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன
வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

3-124/8

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

9. சாவகச்சேரி, சரசாலை வடக்கு என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மயூரி லோகேஸ்வரசர்மா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

1. மேற்கு யாழ்ப்பாணம், திருநெல்வேலி, அம்மன் ரோட், இல. 100 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தர்மதாமனோகரதாஸ் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. அக்கரைப்பற்று-01, காதிரியா பாடசாலை வீதி, இல. 198 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஆதம் லெப்பை அஸ்மியா அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

2. மன்னார், உப்புக்குளம், அல்-அஸ்கர் பாடசாலை வீதி, இல. 85/9 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுதர்ஷினா ஜெயசீலன் அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

எச்.ரி.சமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.05.20.

3. மட்டக்களப்பு, தன்னாமுனை, மயிலம்பாவெலி, பாடசாலை வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுயாணி ரெட்ணஜோதி அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3-124/9

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

4. யாழ்ப்பாணம், கச்சேரி, நல்லூர் வீதி, இல.77 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரவாகு முரளிதரன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

5. பலாங்கொடை, 18 ஏக்கர், ஸமகி மாவத்தை, இல. 339/62 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹமட் நஸ்ரீம் நஸ்மா பேகம் அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

1. கிளிநொச்சி, கல்மடு நகர், முருகன் வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சபாபதிப்பிள்ளை அர்ச்சனா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கொக்குவில், தாவடி மேற்கு, முருகமூர்த்தி கோவிலடி, இல. 92/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாகேஸ்வரன் கோவர்த்தனன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன

2. மட்டக்களப்பு, கோட்டைமுனை, மூர் வீதி, இல. 15/14 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நஜிமுதீன் சித்தி நஜீபா அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. வவுனியா, உக்குளாங்குளம், மில் வீதி, இல. 103ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுஜீவா குருமுர்த்தி அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. முல்லைத்தீவு, முல்லைப்பட்டினம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அனீதா சிவனேஸ்வரன் அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. முல்லைத்தீவு, நெடுங்கேணி, 17 ஆம் கட்டை, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துசியந்தனி சிவகுமார் அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. யாழ்ப்பாணம், சங்காணை, வல்லை வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கஜேந்திரி நாகேந்திரம் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மட்டக்களப்பு, பெரியபோரத்தீவு, பழகாமம்-01, மாரியம்மன் கோவில் வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கிரிஜாலினி வடிவேல் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அக்கரைப்பற்று, வாச்சிக்குடா, பீ.ரீ.கே. வீதி, இல. 48 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி யுலோஜனா நாதன் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கல்முனை, பாண்டிருப்பு 01, வைத்தியர் வீதி, இல. 252/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விஜயராசா சனுஜதான் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. யாழ்ப்பாணம், இராசாவிந்தோட்டம் வீதி, இல.127/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சாலினி கேதாரநாதன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.05.20.

3-124/10

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூர் ராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. அக்கரைப்பற்று, வாச்சிக்குடா, பீ.ரீ.கே.வீதி, இல. 87ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தச்சுயினி அழகையா அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. யாழ்ப்பாணம், சாவச்சேரி, சிவன் கோயிலடி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிறோஜினி தம்பையா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. யாழ்ப்பாணம், சுழிபுரம், தொல்புரம் மத்தி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தர்மசுகி காசிநாதன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ஏறாவூர் 06, பரிபாரியார் ஒழுங்கை, ஒட்டுப்பள்ளி வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆதம் லெப்பை மொஹமட் முனீர் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மட்டக்களப்பு, திருமலை வீதி, இல. 513/ 43 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஸ்ரீசிவானந்தராஜா றாபராஜ் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பத்தரமுல்லை, ஜயவடனகம, இல. 4பீ/ 97 என்னுமிடத்தில் வதியும் அப்துல் சலாம் முஹம்மட் றயீஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. உடத்தலவின்ன, உடத்தலவின்ன மடிகே, பள்ளி வீதி, இல. 7பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி காமில் அஹமத் பாத்திமா நுஸ்ஹா அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. யாழ்ப்பாணம், சுண்டுக்குளி, பாரதி வீதி, இல. 40 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துளசி சஞ்சிவ் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. திருகோணமலை, கிண்ணியா 06, ஜாவா வீதி, இல. 65 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முகம்மது றபீக் பாத்திமா பைறோலா அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொத்தட்டுவ, போபெத்த, இல. 334/1 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மத் உவைஸ் முஹம்மத் ரிஸ்வான் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.07.07.

3-124/11

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. அம்பகொட்டே, கு/ தல்கன்பிட்டிய, புதிய பள்ளி வீதி, இல. 222 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அமீர் சுல்தான் முஹம்மது ஜலீல் அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வவுனியா, பூந்தோட்டம், மஹாரம்பைக்குளம் வீதி, இல.23 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அன்ரன் துரைசிங்கம் ஜெயானந்தன் அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மன்னார், செபஸ்தியன் வீதி, இல. 159 சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. செல்வராஜ் டினேசன் அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. யாழ்ப்பாணம், நல்லூர் மருதடி வீதி, இல. 68 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.தயாபரன் திவாகர் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மட்டக்களப்பு, கல்குடா, பாசிக்குடா, ஜீ.டி. இசெட் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுஜா கந்தசாமி அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மட்டக்களப்பு, செட்டிப்பாளையம், செட்டிப்பாளையம் வடக்கு, பிள்ளையார் கோயில் வீதி, என்னுமிடத்தில்

வதியும் செல்வி சுபோசினி மயில்வாகனம் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. அல்வாய், அல்வாய் கிழக்கு, மோட்டஞ்சீமா என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அருள் சூசைதாசன் சாரங்கவாணி அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கிளிநொச்சி, முழங்காவில், விநாயகபுரம், மன்னார் வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிருந்தா நவரத்தினசிங்கம் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மன்னார், உயிலங்குளம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சகாயநாதன் சுஜித்திரா பியந்தி அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பொலநறுவை, சுந்துருவெல, குசும்சம, இல. 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அப்துல் ஹமீட் பாத்திமா ரிஹானா அவர்களை பொலன்னறுவை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.07.03.

3-124/12

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மன்னார், தாராபுரம், ஹூசேன் வீதி, பாயில் ஊடாக என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வாஹிது ஜப்ரீன் பானு அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ஹற்றன், சைட் வீதி, இல. 2ஏ, 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இராசையா சஹானா அவர்களை நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. கொழும்பு-06, நெல்சன் இடம், இல. 34 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செல்வராஜ் புவனீதா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. திருகோணமலை, முள்ளிப்பொத்தானை, இல.108/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மஹரூப் முர்ஷித் அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மெதமஹநுவர, வைத்தலாவ, இல. 07 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சேவியர் டொரின் சேனாளி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மன்னார், கீரி, ஸ்ரீ முருகன் கோயில் வீதி, இல. 24/15 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜெயரெட்ணம் ஜெயகலா அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. குருநாகல், தெலியாகொன்ன, உடையார் மாவத்தை, இல. 100 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நவநாதன் ஜனனி அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பருத்தித்தறை, பூலோலி கிழக்கு, அம்புலி ஓடை ஒழுங்கை என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செல்வானந்தன் யோதனி அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு-06, கொலிவூட் ப்ளேஸ், இல. 12 4/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மகிலினி ஜெகதீஸ்வரன் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. வெல்லம்பிட்டிய, மீதொட்டமுல்ல, மீதொட்டமுல்ல வீதி, மிஹிந்து ஒழுங்கை, இல. 139/ 19/1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தைப்தீன் முஹம்மட் ஸர்டன் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரடன்,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.06.26.

3-124/13

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு -09, பேஸ்லைன் வீதி, மஹவெல ஒழுங்கை, இல. 150/ 25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆதம் லெப்பை முஹம்மத் அறபாத் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அட்டளைச்சேனை, எம்.பி.சீ.எஸ். வீதி, இல. 52 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சபூர் முகையதீன் முகம்மது பைறாஸ் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வவுனியா, மசாஹரம்பைக்குளம், வீடமைப்புக் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 100 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நடனசபாபதி அனீஸ் அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. வவுனியா, பட்டாணிச்சூர், முன்றாவது ஒழுங்கை, இல. 28/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பஹீர் முஹம்மட் ஹிலாம் அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. நிந்தவூர்-08, தியேட்டர் வீதி, இல. 233 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வைத்துல்லாஹ் சமால் அஹமட் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கிண்ணியா, குறிஞ்சாக்கேணி-02 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சலீதுல்லாஹ் மிப்லிஹா அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. நுவரெலியா, ஹாவா எலிய, உடபுஸ்ஸல்லாவ வீதி, இல. 241/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஷ்ணு லாவண்யா அவர்களை நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. யாழ்ப்பாணம், சுன்னாகம், உடுவில் கிழக்கு, கோயிலடி, சுற்பகப்பிள்ளையார் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சிவலிங்கம் ரிஷிகேஷன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கிளிநொச்சி, பளை, இத்தாவில் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முருகேசு கோபிகா அவர்களை

யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில்
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொழும்பு-06, கிருலப்பனை, கிருலதிட்டம், இல. 72/30
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுப்பையா சுகந்தினி
அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில்
தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். சாமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுகந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.07.03.

3-124/14

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ்
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்
களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மட்டக்களப்பு, வாழைச்சேனை, கோல்டன் பி ஒழுங்கை
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சந்திரன் விஜிதா
அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ்
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அசலவத்த, வியாங்கல்லை, பிடவகுர, இல. 55/4 என்னு
மிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹமட் பய்ஸர் பாத்திமா
பர்ஹா அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில்
தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மட்டக்களப்பு, குருக்கள் மடம், கடற்கரை வீதி,
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஸ்வேஸ்வரன்
அகிலா அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன
வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;
4. புத்தளம், இபுனு பதுதா வீதி, இல. 40 என்னுமிடத்தில்
வதியும் திரு. அபுல் ஹுதா முசும்மது அல்தாப்
அவர்களை புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ்
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பண்டாரகம, அட்டுலுகம, கல்கேமண்டிய , இல. 745/1
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹமட் ஜீலான்
பாத்திமா சுரையா அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன
வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

6. நிந்தவூர் 05, எச். எம். வீதி, இல. 590 என்னுமிடத்தில்
வதியும் செல்வி ஜுனைதீன் பாத்திமா அவர்களை
கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில்
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. ராஜகிரிய, ஒபேசேகரபுர, நாணயக்கார மாவத்தை,
இல. 211-4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி
கிரிஜா சிவகுமார் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன
வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

8. திருகோணமலை, 3 ஆம் கட்டை, சீ.டி.பி. வீதி, இல.
130 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஷீரோமி
ரவீந்திரராஜா அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன
வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

9. வவுனியா, குமாங்குளம், பொதுமக்கள் வீதி,
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பேனாட் ஜோசெப்
நிர்மலா அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில்
தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கல்முனை 09, பள்ளி வீதி, இல. 284 என்னுமிடத்தில்
வதியும் செல்வி அப்துல் றஸ்ஸாக் பெனாசிர் ரஹ்மியா
அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ்
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். சாமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுகந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.06.26.

3-124/15

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ்
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்
களைச் செய்துள்ளார் :-

1. திருகோணமலை, தபாற்கந்தோர் வீதி, திருகோணமலை
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தர்ஷிகா திருக்குமார
நாதன் அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன
வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;
2. பூநகரி, 4 ஆம் கட்டை என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.
இரத்தணசிங்கம் பிரேமராஜா அவர்களை வவுனியா

நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

- அக்கரைப்பற்று 19, பெரியபள்ளி வீதி, இல. 145 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மது இப்றாஹீம் ரிஸ்வான் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- மன்னார், ஆண்டாங்குளம், குமாயங்குளம் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. இராயப்பு லீனஸ் வசந்த ராஜா அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.05.20.

3-124/16

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

- நுகேகொடை, உடஹமுல்ல, கனத்த பாதை, இல. 9பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தெசலா ரம்பகல்ல அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- அத்துருசிரிய, பொரணைவீதி, இல. 13டி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கஹலகலாவே வலிமுனி ஹேரத் முதியன்சேலாகே பபோதனி அசந்திகா குமாரி ஹேரத் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- பத்தரமுல்லை, கொஸ்வத்த, பயிப்ப வீதி, இல. 124/10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மரிதி தெரேஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- கொழும்பு 12, வில்சன் வீதி, இல. 30 1/2, சந்தோஷி எஸ்.ஹேரத் அசோசியேட்ஸ் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மெலெவ்வ தந்திகே ரந்திமா தீப்தினி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

- கொழும்பு-07, மலலசேகர மாவத்தை, எல்லா மாடிவீடு, 28/10/02/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தோன சமரசிங்க சம்பிகா குஷாரி ரோஷனி திசாநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- மிரிஸ்ஸ, ஹேன்வல, புஞ்சிக்காதெணிய, இல. 732 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விதானகே குணவர்தன அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- கடுவலை, வெலிவிட்ட, வெவபார, இல. 375/ ஜீ/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லொகுலியனகே சலனி நதீகா த அல்விஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- ஊராபொல, தீணாபமுணுவ, ஹங்வேல் வீதி, இல. 220பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேவாவசம் ஹக்கல்லகே செவ்வந்தி சுரங்கிகா ஹேவாவசம் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.06.26.

3-124/17

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

- லோகாஹெட்டிய, பனாகமுவு, இல. 3/4/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நாராயன முதியன் சேலாகே நிவந்தி நிலங்கனி திலகர்தன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- வாத்துவ, தல்பிட்டிய, தலதாவத்த ஓமுங்கை, இல. 56 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மல்ஷா இரோஷனி முணசிங்க அவர்களை பாணந் துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. பொரணை, சர்பன்டயின் வீதி, தேசிய வீடமைப்புக் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 330 எம்/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிகிணி மாபிட்டிகம அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. சுடுவலை, கொத்தலாவலை, லிபர்ட்டி நெஸ்ட் , இல. 41/ 385 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பியுமி நிமந்தி ஹிங்குருந்துவ அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. யக்கலமுல்ல, பொல்பாகொட, “இஹலபங்களா” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹிருணிகா நிபுனி டயஸ் சமரவிக்ரம யாபா அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ராகம, பட்டுவத்த, சுபசிங்க மாவத்தை, இல. 90/பி 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பொல்கே காஞ்சனா சந்தமாலி பிரேமவர்தன த சில்வா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பொல்கஹவெல, ஆரகொட, பதுவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராஜபக்ஷிகே மதுஷானி பூர்ணிமா சந்திரி அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பொரலெஸ்கமுவ, எகொடவத்த, இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல.32/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரியாஷா ரன்வல அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மாதம்பே, குருக்குவட்டவன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி போத்தாகமகே சுமுது ரியென்ஸ்லி அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஹோமாகம, வில்லுத உயன- பனாகொட, இல. 54/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. புத்திக கயான் மல்லவ ஆரச்சி அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன்,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.08.07.

3-124/18

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு-03, சர் மொஹமட் மாகன் மாகர் மாவத்தை, இல. 34 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பில்சீயா ஸ்டெப்னி பாருக் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. சுஹவத்த, ஒபாத்த வத்த, பஹல பகுதி, இல. 01 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுகுமாரன் விஜயகுமார் அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வவுனியா, குமாங்குளம், தனிநாயகம் வீதி, இல. 140/87 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வைரசந்தரம் நிரஞ்சலா அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கிராந்துருகோட்டை, அகல ஓய, இல. 13/ 22 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லியதிப்பட்டிய முதியன்சேலாகே பிரபோத எரங்க உதயனாத் லியதிட்டிய அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. தெஹிவளை, நெதிமால, பெபிலியான வீதி, இல. 64/21 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆந்தாவத்தகே நிமல் தனுல சமரசேகர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு -08, நாராஹேன்பிட்டிய, மெனிங் டவுன், மங்கள வீதி, பி 5/1/10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மல்லா நெத்மி விக்ரமசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு -05, கிருலப்பனை மாவத்தை, இல. 81 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உபேக்சா ஈஸ்வசரி தெவிருவர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மாகொல, மாகொல வடக்கு, குணரத்தன மாவத்தை, இல. 416/3ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சூரிய ஆரச்சிகே தியத் சுசீம் விஜேசிங்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கொழும்பு-05, கிருலப்பனை மாவத்தை, இல. 81 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சேனாசிங்க மெரின் பியோனா டஷ்னி சில்வா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. உடுகம, உடுகம கிழக்கு, காலி கெதர வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அரம்பவெல கமசே சசிகலா சந்திரேனு அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.08.07.

3-124/19

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :

1. ரம்புக்கனை, ஹேவாதிவெல, அலுகொல்ல, “அம்ப செவன” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே ரொஷான்த குமார தர்மசேன அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. கற்பிட்டி, மலே வீதி, இல. 30 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நசீர்தீன் பாத்திமா சப்ரினா அவர்களை புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. கொழும்பு-05, டி.எம். கொலம்பகே மாவத்தை, 4 ஆவதுஒழுங்கை, இல. 58/ 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வலிமுணி ஹேரத் முதியன்சேலாகே அமந்தா நிமேஷா சேனாநாயக்க ஹேரத் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. மொரன்துடுவ, குடாகோனதுவ, பன்சல வீதி, இல. 217/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மெஸ்டியகே தோன அபிலா இஷானி குணதிலக அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. தெலிஜ்ஜவில, கிரிமெட்டிமுல்ல, மாத்தறை வீதி, இல. 62/2 ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவா யத்தெஹிகே லயான் இரங்க அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கலவான, அலவில வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் மத்துமகே சமந்திகா குமுதுனிசேனாரத்ன அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு-10, பன்சல வீதி, இல. 100/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி காவிய்யா பரணமானகே அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. கொழும்பு-03, 16 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 9/ 1ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அசிலா ஷேரோமி நயனதாரா டேவிட் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கொழும்பு-15, நவகம்கொட, மாதம்பிட்டிய வீதி, இல. 162/ 338 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துவான் ஜுணதீன் நோனா பாத்திமா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. நுகேகொடை, மிரிஹான, ரஜமாவத்தை, இல. 28 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கமகே ரங்கிகா ஷேஹானி தயாவங்ச அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.08.23.

3-124/20

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு-06, வெள்ளவத்தை, கோகிலா வீதி, இல. 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கயிருன் நிஷா போகர்

- அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தியன் மேடு, சட்டத் தரணிகள் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 34- 1/8 என்னு மிடத்தில் வதியும் செல்வி சிறி விஜய பண்டாரகே நெலாஷா ஷஜந்தி சிறிவிஜய பண்டார அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ராகம, தெல்கஹாவத்த, இல. 239/ஏ/3/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அபேசிங்க மொஹொட்டாலலாகே திருமுது நிஷாதி அபேசிங்க அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு -05, விஜய குமாரதுங்க மாவத்தை, இல. 173 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுஷான் விரேந்நாத பீரிஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. தங்கொட்டுவ, மெட்டிகொட்டுவ, பிரியசமர என்னு மிடத்தில் வதியும் திரு. சமரப்பெரும் ஆர்ச்சிகே சரித் கல்ஹார சமரப்பெரும் அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹிம்புட்டான, சல்மல் உயன, இல. 481/ 9 என்னு மிடத்தில் வதியும் திரு. தொன் பாவுலு ஆர்ச்சிகே சமீர் லஹிரு ரங்க சில்வா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பொரலெஸ்கமுவ, வேரஹெர, இல. 188/1 என்னு மிடத்தில் வதியும் செல்வி இரங்கி லலங்கா போகஹவத்த அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. போயகனே, ரெக்லன்ட் வத்த, 9 ஆவது ஒழங்கை என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நுவர பக்ஷிகே யுரேஷா ஹங்ஷனி இமல்கா குணதிஸ்ச அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. குன்னேபான, பலலேகுன்னேபான, இல. 35/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரத்நாயக்க ஆர்ச்சிலாகே சுதேஷ சமந்த ரத்நாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஹொரணை, மீவனபலாத்த, குருகொட, இல. 95ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அலிசந்திரிகே தோன
- சுரங்கி சியாமலி அவர்களை சுருத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன, செயலாளர், உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு.
- சுதந்திர சதுக்கம், கொழும்பு -07, 2019.08.19.
- 3-124/21
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங் களைச் செய்துள்ளார் :-
1. கண்டி, குருதெனிய, பிச்சமல்வத்த வீதி, இல. 126 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அமரசிங்க ஆர்ச்சிகே ரொஷான் பிரியந்த அமரசிங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 2. எல்பிட்டிய, காரியவசம் இடம், இல. 12, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தேமுணி கனேஷா செவ்வந்தி அவர்களை பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 3. வெல்லவ, ஹிந்துரம்பிட்டிய, பஹல கெதர என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹொராதல் பெஜ்ஜலாகே தினேஷிகா சந்தமாலி ஜயவர்தன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 4. அம்பாறை, வேருன்கெட்டகொட, சேனாகம, இல. 29/ 113 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உடகெதர எரந்தி பிரதீபா சந்தமாலி உடகெதர அவர்களை அம்பாறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 5. தங்கொட்டுவ, மேற்கு/ கட்டுகெந்த, இல. 71, "குமுது" என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உடதெனி பதிரன்னேஹெலாகே ஹர்ஷனி குமாரி அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 6. தங்கொட்டுவ, தாமரகுனிய, பன்சல வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுமனசேகர

முதியன்சேலாகே மதுஷா நதிஷானி அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு -04, மேரிஸ் வீதி, இல. 19ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மனிக்ரவாதர புத்திகா தமயந்தி மென்டிஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. வெல்லவாய, சியம்பலாகுணய, உலஹிட்டிதென்ன என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அமுணு முல்லே ஜயசிங்க முதியன்சேலாகே சதுரிகா பிரியதர்ஷனி ஜயசிங்க அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு -06, கிருலப்பனை, எட்மன்டன் வீதி, இல. 50ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஷாபா ஹாமில்லாகே புத்தினி அனுருத்திகா யாபா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. புலத்திசங்கள, கரல்தெகம், என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மிரிஹான ஆர்ச்சிகே துலான் இந்துசங்க அவர்களை சுளுத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரடன்,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.08.27.

3-124/22

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. குருநாகல், ஹிந்தகொல்ல, கஹந்தவெலிபொத்த, புதிய ரெனில் வத்த, இல. 06 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராஜபக்ஷ ஆர்ச்சிகே சந்தனா ராஜபக்ஷ அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பதுளை, பதுலுபிட்டிய, கிறீன் லேன் ட்ரைவ், இல. 389 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தொட்ட ஹேவாகே

ஆரியபால அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. மட்டக்களப்பு, திமிலத்தீவு, ராஜ வீதி, இல. 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தர்மிகா சிவராஜா அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. தங்ஓவிட்ட, கொடவெல, இல. 149/1பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி போத்தலயலகே தில்ஹானி அச்சலா மல்காந்தி அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ஹோமாகம, துவவத்த, இல. 27/8/ஜே என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி எல்லே அல்லது லியனகே சாகரிகா தில்ஹானி பெரேரா அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. தோரயாய, நாரம்பொல, இல. 54 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அகம்படிகே திலினி தர்ஷினி குணசேகர அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. அவிசாவளை, ஹோனிட்டுன் இடம், இல. 850 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரமசிங்க முதியன் சேலாகே சமந்திகா இந்துமதி செனரத் அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பன்னல, தங்கொல்ல, இல. 323 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வெதமுனி நிலமெலாகே சந்யா தில்ருக்ஷி வெதமுனி அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. அநுராதபுரம், காலதிவுல்வெல, நாவற்குளம் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுடுவெல மொஹொட்டாலலாகே சமன் பண்டார அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. அஹங்கம, வெவிலிஹேன, இல. 357பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விஜேசிங்க ராஜபக்ஷ சுராஜ் இந்திக அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரடன்,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.09.19.

3-124/23

ஜயங்கனா மேதாவி அவர்களை கனத்தற்றை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. இரத்தினபுரி, உட- நிரிளல்ல, மாஹிராகல என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மத்தும திசாநாயகசே மஹேஷா மதுஷானி ரணசிங்க அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கண்டி, பட்டியாவத்த, ரஜபிஹில்ல, இல. 64/3 என்னு மிடத்தில் வதியும் திரு. ஷிரான் ஹர்ஷ விதானபதிரனசே அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கல்கமுல, வன்னி இஹலகம, ட்ரெக் 06, இல. 82 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பனம்பர முதியன்சேலாகே சிறிசேனசே நிலுகா சஞ்ஜீவனி ஜயதிலக அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. அவுலேகம, சுந்தரகம, இல. 333/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வெதெலே கெதர ஷிரானி ஜயகொடி அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பத்தேகம, உன்னவிட்ட, புத்பனாகம, "பிரிய கெலும்" என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கோதாக்கொட, ருவன் பதிரண அதீபா திசரி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரடன்,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.09.17.

3-124/25

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங் களைச் செய்துள்ளார் :-

1. வெயங்கொடை, மாளிகாதென்ன, இல. 17/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. யட்டபிராலலாகே

திலினி பிரபோதிக அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. மாத்தறை, கனத்தக்கொட, பிரகதி மாவத்தை, இல. 288/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவா பட்டக்கொடசே தமரங்க ஹர்ஷனாத் அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கரந்தெனிய, மஹக்கொட, ஹில்ஹவுஸ், கே.எம். ஜயவர்தன என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குமாரசிங்க முதியன்சேலாகே ஜயவர்தன அவர்களை பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நாவலப்பிட்டிய, பச்சாகம, பெனடிக் மாவத்தை, "குருகெதர" என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹெட்டி கெதர சம்பிகா சஞ்ஜீவனி மெனிகே அவர்களை நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கித்துல்ஹிட்டியாவ, பாடசாலை மாவத்தை, என்னு மிடத்தில் வதியும் திருமதி அமுணுகம விஜேந்திர கெதர தினேஷா மயோமி குணரத்ன அவர்களை அநுரா தபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. வெயங்கொடை, நயிவல, இல. 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விதான பதிரன்ஹேஹலாகே நிலுகா கம்மாலி ரணசிங்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மாத்தறை, புதிய லக்கல, இல. 92 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே அச்சினி ருவந்திகா மெனிகே ரத்நாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பாதை இரண்டு, வப்ளி குடியேற்றம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே விதானே ஹங்ஷிகா கல்பனி ஹேரத் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மெல்சிறிபுர, சிறிபுர வத்த, இல. 240 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. புலத்திசங்கன ஹெட்டி முதியன்சேலாகே அனூராத பண்டார புலத்திசங்கன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கன மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. அநுராதபுரம், நாச்சிதுவ, மஹானாமபுர என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அப்புஹாமி ஆர்ச்சிலாகே ஜீவந்த பாக்ய ஸ்ரீ ஹேரத் அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.09.19.

3-124/26

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. குருநாகல், உயன்தனவத்த, செப்பிட்டிகல வீதி, இல. 05 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மதுபாஷினி ஜயசேன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. குருநாகல், பிலெஸ்ச, உடஹேவாபொல, வெந்தேசி வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரம் ஆர்ச்சி விதான ராலலாகே தோன சந்ரமாலி விக்ரமசிங்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பொலநறுவை, அரலகங்விவ, ருஹுணுகம, கல்எலிய, இல.34 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.ரத்னாகல ஆர்ச்சிலாகே லக்ஷ்மன் பிரியங்கர விஜேசிறி அவர்களை பொலநறுவை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பொலநறுவை, கல்பொத்த, பி.ஓ.சி. 317, சோமசிறி ஸ்டோர்ஸ் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நெல்லிகல் முல்லேகெதர ஷாலிகா லசந்தி வீரசிங்க அவர்களை பொலநறுவை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மெதமஹநுவர, போம்புராவ, இல. 175/ஏ/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசந்தர முதியன்சேலாகே ரம்புக்வேல்வே உடவளவவே ஷசினி சுயந்திகா மெதிவக அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. பெலிபென்ன, ஹொரவல, மானகொட, "ஜயமிணி" என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹொரவல விதானகே தோன அயேஷா ஜயமிணி அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. மத்துகம வழியாக, பெலவத்த, கொரசந்துவ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சல்பதோரு துப்பஹி ஆர்ச்சிகே தோன ஜீவனி கலங்குரிய அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. சீதுவ, வியனகேமுல்ல, அரிசி ஆலை, இல. 224/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே தோன திலிணி இஷாரா மதுஷங்கி ஹெட்டி ஆர்ச்சி அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. நீர்கொழும்பு, கட்டுவபிட்டிய, இல. 390/ 51 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஆர்ச்சிகே சாரா சபீனா பர்னாந்து அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. லெனதொர, கிரலெஸ்ச, 50 ஏக்கர், இல. 172/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விதாரண கெதர அனோமா குமாரி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.09.19.

3-124/27

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. காலி, ஹரியாரே, ஜாகேவத்த, இல. 150/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அமரசிங்க ஆர்ச்சிலாகே மதுவந்தி அமரசிங்க அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கெட்டபுலாவ, இல.02, ஹுணுகல்ஓய, இல.02 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மெலமெதகெதர சுதாரிகா புஷ்பகுமாரி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு-04, சாகர வீதி, இல. 25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஸ்தபா கமால் பாஷா தாஹிர் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பத்தரமுல்ல, ஜயமாவத்தை, இல. 58/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி டிமலி பவித்ரா கமகே அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. தம்புள்ள, கண்டலம, உபதிஸ்ஸ மாவத்தை, இல. 159/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குலுகஹா வத்தகே தேஷிகா நிலுபுல் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கெகுணகொல்ல, நிதில்லசஹபிட்டிய, இல. 241 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆதம்புள்ளே முஹம்மது ரியான் அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கல்முனை, பாண்டிருப்பு 02, ராஜரத்னம் வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தெய்வநாயகம் மதிவதன் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பட்டியகெதர, வனசல்பெத்த, சந்தசிறி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே ருவினி புத்திகா ரத்னாயக்க அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ஹத்தரலியத்த, எலோட்டுவ, இல. 07 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பல்லேவெலதென்னேகெதர ஹர்ஷ னாத் சந்தருவன் ஜயதூங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. நேபொட, மத்துகம் வீதி, இல.236 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சந்தரத் ஜயசேகர முதலிகே இமேஷ

கணிஷ்க சந்தரத்ன அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு - 07,
2019.09.26.

3-124/28

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ரத்மலானை, காலி வீதி, இல. 322/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பேம்புலவலகே தொன் ஷாந்த பிரிய கயீலால் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு -12, சட்டத்தரணிகள் அலுவலகக் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 34/ 54 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வலிசந்தர முதியன்சேலாகே பிரபாஷ ஹோலிய பண்டார விஜயசந்தர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பன்னிப்பிட்டிய, கொட்டாவ, ருக்மலே வீதி, இல. 775 1/2ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திலிணை மதுஷாங்க லமோஹேவா அவர்களை ஹோமாகம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கல்கிஸ்ஸை, காலி வீதி, இல. 363 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வெள்ளவத்த ஆர்ச்சிகே திலிணி உதார சில்வா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கோனசல புர, வெலிபிட்டினிய, இல. 285 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹர்ஷ சம்பத் ரணவக அவர்களை பல்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹோசந்தர, ஹோசந்தர தெற்கு, மல்வத்த வீதி, தக்ஷிண மாவத்தை, இல. 31/1/9 என்னுமிடத்தில்

வதியும் திருமதி கோஸ்ஷினா பதுகே மதுஷானி சந்ரிகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

தர்மவிக்ரம அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. அத்துருகிரிய, மிலேனியம் சிட்டி, 6, எம்.3 என்னு மிடத்தில் வதியும் செல்வி அமாலி எரந்திகா ரணசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு-12, நீதிமன்ற வீதி, இல. 190 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசூரிய ஆர்ச்சிகே தோன சத்தரி நவஞ்ஜன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு -09, தெமட்டகொட, ஆராமய வீதி, சீலாரத்தன ஒழுங்கை, இல.6/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. யூனுஸ் லெப்பை மொஹொமட் யூசப் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஹொரணை, போருவதண்ட, ரத்மல்கொட , இல. 305/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. யமன்கே அருணை நிஷாந்த அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.09.26.

3-124/29

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பாணந்துறை, வலான, பிரகதி மாவத்தை, இல. 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கன்னங்கர கோறளலாகே கேஷனி ஹிமாலி கன்னங்கர அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. ராகம, தேவத்த வீதி, இல. 523 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே தேஷனி கவிஷா பண்டார அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பாந்துராகொட, ஜயபிமவத்த, இல. 50/9 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே நிறுகா சுஜீவனி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மாகேவிட்ட, களுவெல்கொட, மஹவத்த, இல. 49 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரணவீர கோறளலாகே தோன புத்திகா கயானி ரணவீர அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கண்டி , அம்பிடிய வீதி, நுவரவெல, இல.69/12பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு . விஜேசுந்தர முதியன் சேலாகே தம்மிக நிஷாந்த பண்டார விஜேசுந்தர அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பண்டாரவளை, இஹல லுணுகம, இல. 223 என்னு மிடத்தில் வதியும் செல்வி அனுஷா எரந்தி மத்துமார்ச்சி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. களுத்துறை, நாகொட, போம்புவல வீதி, இல.14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அமுதமன ஆர்ச்சிகே சமந்த சுதேஷ்பிரிய அனூரசிநி அவர்களை களுத் துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.09.26.

3-124/30

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்களினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. இரத்தினபுரி, மலங்கம, அட்டாலதெனியகொட காணி, இல. 11/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தென்னகோன் முதியன்சேலாகே ஜனக சுமேத அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மீரிசும, ஹல்பே, மஹசும, இல. 104/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அமரசிங்க அச்சில்லாகே அஷானி கவிந்யா அமரசிங்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தெஹியோவிட்ட, பிரதான வீதி, இல. 73 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சேனாதீர கங்கானமலாகே டிலான் இசுரு சேனாதீர அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கடவத்த, மஹா, ஜினசேன மாவத்தை, இல. 349/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கெடன்வில ஹேவா கமகே எரந்தி அநுருத்திகா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மீரிசும, விஜயரஜதஹன, இல. 09 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹொந்தமுனி சசிப்பிரபா திலினி த சொய்சா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மாத்தறை, வல்கம தெற்கு, இல. 126 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சந்துனி தச்சரணி வனிகசிங்க அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கம்புறுப்பிட்டிய, பிட்டகட்டுவன, “நிஹதமணி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சதுரி மதுராங்கி சமரசிங்க அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களமொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பாணந்துறை, சுளுதேவல, இல. 1ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹென்னதிகே டில்ஷான் எரங்க சொய்சா அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களமொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. குலுகம்மன, தெல்ணெலிய வத்த, இல. 3/2 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. எடம்பாவல ரால்லாகே

கிரிஷந்த பண்டார எட்டம்பாவல அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. அங்குருவாத்தொட்ட, அகுருகலவிட்ட, இஹல கெதர, இல. 181ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குடாமானகே ருவினி நிலுசீகா அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச். எம். காமினி செனவிரட்ன, செயலாளர், உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் , மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.10.02.

3-124/31

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்களினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. இங்கிரிய, ஊருகல் கொத்த, இல.122-1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மனனதேவகே துஷாரி மதுஷானி கீத்திகா அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பாதுக்கை, வேரகல, அரலிய மாவத்தை, இல. 17/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கமலஜ்ஜகே நுவந்தி ஷானிகா அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பண்டாரகம, மஸ்வில, தச்சர் பாடசாலை வீதி, இல. 226/01 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அம்பேகொடலியனகே லக்மினி ருவந்திகா அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நீர்கொழும்பு, குலரதன் மாவத்தை, உலு அம்பலம வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாவருன்னகே சஞ்ஜய அமில பிரியங்க எதிரிசிங்க அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அரநாயக்க, எலங்கிபிட்டிய, இல. ஏ/13/டி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி எதிரிகுரிய முதியன்சேலாகே

- பாக்யா குமாரி எதிரிகுரிய அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கண்டி, தலாத்துலைய, ஹிப்பல வீதி, இல. 32/ 4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மல்ஷா நிரஞ்ஜினா கொடிதுவக்கு அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. யாழ்ப்பாணம், அரியாலை, நெதுன்குளம் வீதி, இல. 150 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சிவானந்தன் சிவசங்கர் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு-06, சிருலப்பணை, ஜயசிங்க வீதி, இல. 127/21/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மெத்த பொலசே திலினி தாரிகா சிறிவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. குருநாகல், வெல்லவ, மெத்தேகம என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயலத்சே இசுறு பிரபாத் ஜயசிங்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பயாகல், பொத்துவில், இல. 186 ஏ/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மாத்தொட்ட ஆரச்சிகே தொன் அஜித் குமார சமரவீர் அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- எச். எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளநாட்சி அமைச்சு.
- சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.09.20.
- 3-124/32
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவினின் கீழ் கௌரவ உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளநாட்சி அமைச்சர் அவர்களினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-
1. கிண்ணியா-02, ராஹுமாமியா வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆசுதீன் லெப்பை முஹம்மது அலி சப்ரி அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. திருகோணமலை, நிலாவெளி, இரக்கக்கண்டி, வாடி இல.04 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹமட் பல்லீ பஸ்மிட் அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மொணராகலை, வெதிகும்புற என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விஹாரி இமல்கா சஞ்ஜீவனி அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மொணராகலை, மாரிஅராவ, கல்கொட்டுவ, முத்து கண்டிய வீதி, இல. 03 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே நிரோஷா ஹசந்திகா ரத்தநாயக்க அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கம்புருப்பிட்டிய, மலான, அரசமரத்தருகில், இல. 57/2/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அபேகுணவர்தன ஹெட்டி ஆரச்சிகே ஒஷிமினா துஷாரிகா அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பெலிஅத்த, அரன்வெல, வளவ்வ வத்த, இல.81/ 7 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இப்பிட்டகட்டுவ கமகே சமினா குமாரி அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. தெவிநுவர, சிங்காசன வீதி, இல. 215 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இனேகா மேலன் ரம்யஷானி ஹென்தவிதாரண அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. தங்காலை, ஹக்குருவெல, உடியால, இல. 22 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திவங்கா சுகந்தி விஜேநாயக்க அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மொணராகலை, சிறிவிஜயபுர, முதலாவது ஒழுங்கை, இல. 51 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தினேஷ் ஸ்ரீ நாத்த சுதுசிங்க அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. அவிசாவளை, குடகம் வீதி, இல. 130 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சாரியவசம் புவப்பிட்டியகே ஹஷினி

காரியவசம் அவர்களை அவசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச். எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு - 07,
2019.09.26.

3-124/33

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்களினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தங்காலை, பொலொம்மாருவ, ரந்திம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கமகே நிமா கித்மி அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொலொன்ன, கேல்ல, சுரந்தகெட்டிய என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விதாரண பண்டித்தகே துமிந்த அவர்களை எம்பிலிப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தெனிப்பிட்டிய, மீருப்ப, பஹல கெதர என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாத்தறை ஆர்ச்சிகே ரொஷானி மதுவந்தி அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. தெஹிவளை, ஸ்ரீ மஹாபோதி வீதி, இல. 25/1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செயினபி இனாயதுல்லா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பதுளை, மகியங்களை வீதி, இல. 284 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. உபேந்ர பியுமால் விஜேதுங்க அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹொரணை, நர்த்தனகல, ஸ்வர்ணபுர, இல.25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கிம்மன்துடாராலலாகே சித்தராணி சுதர்மா அபேகுணவர்தன அவர்களை

சுதந்திர நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. தொம்பே, பெலஹல, இல. 169 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயவர்தன ஆர்ச்சிகே மஹேஷா நுவனி ஜயவர்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு-12, அலுக்கடை வீதி, இல. 127 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குலதுங்க முதியன்சேலாகே நந்தன குலதுங்க பண்டார அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பேலியகொட, கண்டி வீதி, இல. 343 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வருவராகே தொன் லலித்த உதயங்க பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கொழும்பு-12, அலுக்கடை வீதி, இல.127 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மன்திரியலாகே அசங்கா சசினி நேபடஆர்ச்சி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச். எம். காமினி செனவிரட்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.10.02.

3-124/34

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்களினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பண்டாரகம, வெல்லில்ல, கிதெல்பிட்டிய, சுஹட்டவெல வீதி, இல. 252/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குலதுங்க ஆர்ச்சிகே நெலுகா பிரார்த்தனா பெரேரா அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. தெல்தொட்ட, பட்டியகம, இல. 21ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆறுமுகம் தனுஷன் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. மருதமுனை, மஹவீதி, இல. 252 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.அப்துல் கரீம் அஹமட் ரிப்கான் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 4. வவுனியா, ரம்பைக்குளம், இல. 451/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சருபா பாலசந்திரன் அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 5. கண்டி, ரஜபிஹில்ல டெரஸ், இல. 9ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயதிஸ்ஸ ரத்னாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 6. பன்னிப்பிட்டிய, தெபானம, வீரமாவத்தை, இல. 88/12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சசிந்த துலஞ்ஞன ரத்னாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 7. வவுனியா, வேப்பங்குளம், மன்னார் வீதி, 3 ஆவது ஒழுங்கை, இல.49/9 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரவீந்திரன் சுஜீதா அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 8. வவுனியா, பட்டானீவூர், 3 ஆவது ஒழுங்கை, இல.34 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மது சரீப் முஹம்மது ஜெமில் அவர்களை வவுனியா நீதிமன்ற வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 9. இரத்தினபுரி, நிவித்திகல, ஹல்சுந்தலிய என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. புத்திம சதுரங்க விஜேசிங்க அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 10. அலவத்துகொட, மாத்தளை வீதி, இல.446/௪ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமரவீர முதலீகே சமல் சுதேஷான் த அல்விஸ் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 11. சிலாபம், ஆர்ச்சிகட்டுவ, “சிந்தன”என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராஜபக்ஷ விதானலாகே துஷித்த பிரசாத் இந்திக ராஜபக்ஷ அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 12. கல்னேவ, கலங்குட்டிய, சந்தனகம, இல. 127 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹ்மிஹாமி
- முதியன்சேலாகே நுவன் சஞ்ஜீவ விஜேரத்ன அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- எச். எம். காமினி செனவிரட்ன, செயலாளர், உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு.
- சுதந்திர சதுக்கம், கொழும்பு -07, 2019.10.02.
- 3-124/35
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-
1. மாலபே, தலங்கம வடக்கு, இல. 748 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அங்ககே திலங்க அர்ஜுன் பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 2. ஹந்தபான்கொட அரகாவில, “சுனில் செவன” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கங்கானிகே வசந்தா உதானி சமந்திகா அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 3. ரத்தொலுகம, வீடமைப்பு உத்தேச திட்டம், இல.4/எப்/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இளங்க கோன் ஆசிரினி வசந்தரா அபேரத்ன அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 4. கடவத்த, எல்தெணிய, பண்டாரநாயக்க மாவத்தை, நாமல் உயன, இல. 540/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அஞ்சலி ருவந்தீபா ஏக்கநாயக்க அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 5. நுகேகொடை, மெல்டர் இடம், இல.11/ 27 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுபூர்ணா கல்பனி வீரவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. அநுராதபுரம், இரண்டாவது கட்டம், இல. 705 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க முதியன் சேலாகே இசுரு பிரசாத் திசாநாயக்க அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. காலி, தடல்ல, ஜயந்தி மாவத்தை, இல. 9பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சதுரி ரங்கிகா ஹெட்டி ஆர்ச்சி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கோட்டை, எத்தல்கோட்டை, அங்கம்பிட்டிய வீதி, இல. 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உக்கல்லகே ஷாலனி சதுரிகா சந்திரேன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. திஸ்ஸமஹாராம, கச்சேரியகம, இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. துமிந்து பண்டார பத்மகுலசூரிய அவர்களை அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஜா-எல, வடக்கு பட்டகம, த பினேன்ஸ் வத்த, இல. 50/33 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கோவிந்த கொட்டுவே கெதர துலானி மல்ஷா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.03.07.

3-125/1

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ஜா-எல, கப்புவத்த, மில்லகஹவத்த, இல. 12/ 40 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லிஹிணிகடு ஆர்ச்சிகே தொன் அஷிபிரபா இசுரு தயாஷான் அவர்களை

நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. கம்பஹா, மாதெல்கமுவ, பதுவத்த, இல. 3/ 15 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ராஜபக்ஷ பல்லேகெதர ஹர்ஷனி சிதாரா ராஜபக்ஷ அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. காலி, கராபிட்டிய, அனாகரிக தம்பால மாவத்தை, இல. 90/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சியாமளி மனோஜி லொகுமுதலி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. காலி, கராபிட்டிய, மாஇட்டிபே 2 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 72/ 15ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மிதிகஸ்பெகே இஷாரா சரானி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பிபில, மொணராகலை வீதி, 1 ஆவது தூண் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசந்தர ஆர்ச்சிகே தம்மிகா பிரியதர்ஷன செனவிரதன் அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொடகவெல, பிரதான வீதி, இல. 149 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி களுவிதாரணகே நயனா மதுஷானி களுவிதாரண அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கேகாலை, அட்டால, சீ57 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கராகொடகே கோதமி சுபோதா சுவிமாலி அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மாஸ்பொத்த, ஹங்ஹமுன, இல. 605/01 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வாசல முதியன்சேலாகே ராஜ் வசந்த குமார வாசல அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. அநுராதபுரம், இல்லம் 55, 02 ஆவது கட்டம், இல. 135 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அங்கம்மன முதியன்சேலாகே சமிந்த செனரத் அங்கம்மன அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. அங்கொடை, வல்பொல, சதஹம் மாவத்தை, இல. 122/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பம்பரெந்த குருகே ஹர்ஷி நிலுகா ரத்நாயக்க அவர்களை

கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

எச். டெ. கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

7. களுத்துறை தெற்கு, பழைய வீதி, இல. 129/3
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பத்தினி கங்காணம்கே
சமுதிகா த சில்வா அவர்களை களுத்துறை நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.03.07.

8. பழுணுகம, எலென் எகொட, இல. 29/ஏ என்னுமிடத்தில்
வதியும் திருமதி ரணவீர ஆர்ச்சிகே தோன என்டனட்
திலினி அமல்கா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

3-125/2

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ்
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்
களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பொல்கஸ்ஓவிட்ட, வெனிவேல்கொல, சம்போதி
மாவத்தை, குருலு உயன, இல. 177/ஏ4 என்னுமிடத்தில்
வதியும் திரு. சம்பத் அபேகுணசேகர அவர்களை
பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழி
யில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கடவத்த, கெலேசிக் வீச் டெரஸ், இல. 75/ 43
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேவகே ஷ்சினி
கௌமதா ஹேவகே அவர்களை கம்பஹா நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

2. வந்துரம்ப, பாடசாலை மாவத்தை, என்னுமிடத்தில்
வதியும் திரு. சமிந்த ஜானக பந்துல குமார குருசிக்க
அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. மாத்தறை, பூந்தோட்ட மாவத்தை, இல. 50/1
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தெவுந்தர லியன
வடுகே நயனி கருணாரத்தன அவர்களை மாத்தறை
நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமை
யாற்றும் நொத்தாரிசாக.

3. முருதலாவ, மல்வத்த, தெஹிதெணிய, இல. 206/1
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நாகன கெதர
அயோத்யா மதுஷானி அவர்களை கண்டி நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.02.27.

3-125/3

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

4. களனி, கிரிபத்தகொட, நாமல் இடம், இல. 289/2ஏ
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்தநாயக்க
முதியன்சேலாகே நிமேஷா தர்ஷனமாலி ரத்தநாயக்க
அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ்
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்
களைச் செய்துள்ளார் :-

5. பெந்தோட்டை, கோம்மல, இல.175 என்னுமிடத்தில்
வதியும் திருமதி மாபா முதியன்சேலாகே சுயனா
கமலிகா மாபா அவர்களை பலப்பிட்டிய நீதாசன
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

1. பன்னிப்பிட்டிய, தெபாளம, வீரமாவத்தை, இல.433/3
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பிரதிராஜ் ஜயவர்த்தன
முதியனசே ராலஹாமிலாகே சஞ்சய பண்டார மாறம்பே
அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. ராகம, வெலிசர, தொட்டுபொல வீதி, இல. 76/ 46
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரெஜினோல்ட் ஷானக
ஹசந்த பெரேரா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன

2. கிரில்லவல, கண்டி வீதி, இல. 407 என்னுமிடத்தில்
வதியும் திரு.தெவெல்கொட ஆர்ச்சிகே சுசன்
தரங்க ராமவிக்ரம அவர்களை கம்பஹா நீதாசன
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்
நொத்தாரிசாக;

3. பாதுக்கை, வட்டரக்க, ஸ்ரீ சோமரத்ன மாவத்தை, இல. 5/ 376 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராஜபக்ச பதிரகே தோன நந்தினி செனவிரத்ன அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ஹோமாகம, மாவத்தகம, டி.ஏ.சுதசிங்க மாவத்தை, இல. 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விஜேசுந்தர முதியன்சேலாகே ரவீந்திர கித்சிநி பண்டார அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கெப்பெட்டிபொல, நாரன்வலதென்ன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே அச்சலா மதுஷானி தில்ஹாரா ஏக்கநாயக்க அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. அநுராதபுரம், ஹிதோகம, பஹல குருவில, இல. 104 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விஜேபால முதியன்சேலாகே நிஷாந்த குமார பியசேன அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பாதுக்கை, குமார மாவத்தை, “பியுமி” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அமதோருகே ரஞ்ஜித் சுருணாரத்ன அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. தெல்கொட, சியம்பலாம்பேவத்த, லக்மிணி மாவத்தை, இல. 137/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஸ்ரீமாலி தியேஸ் சமரவீர அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கடவத்த, மஹர, - நுகேகொடை, உத்யானவத்த, இல. 37/ 21 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராலலாகே பிரசன்ன புத்திக அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பொல்கஹவெல, கஹவத்தே வாவி, கஹவத்தே வாவி சந்தி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கனேமுல்லே லேசமலாகே சஞ்ஜீவனி கனேமுல்ல அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிநி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.03.07.

3-125/4

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. திருகோணமலை, பாரதி வீதி, இல. 92 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஸ்டனிஸ்டன் கிருபைராஜ் பிரவீனா அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. காலி, கோட்டை, லேன்பான் வீதி, இல. 87 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பாத்திமா அப்ராஹ் அன்வர் அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மொரட்டுவை, லக்ஸ்பதிய, த மெல் வீதி, இல. 18/ந என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மெலனி இரேஷா த சில்வா சனகரத்ன அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு -04, சீ ஜீ எசோசியேட்ஸ், மல்லிகா இல்லம், விசாகா வீதி, இல. 45 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செனவித்ன முதியன்சேலாகே அனுருத்திகா காயத்திரி செனவிரத்ன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கோட்டை, மிஷன் வீதி, இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சஜனி மஞ்சநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. தெரணியகல், ஹம்பானவெல, இல. எப் 26/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அப்புக்குட்டி ஆர்ச்சிலாகே தோன நத்ஷா தில்ஹானி அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. வக, வெலிகன்ன, “ரோஸ்-ரொக்” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தோன நொயலின் அசங்க சுபானி மல்லவ-ஆர்ச்சி அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ருவன்வெல்ல, இம்புலான, பங்களிவத்த, இல. ஏ 130 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குருப்பு அப்புஹாமில்லாகே ஷிசினி நெரஞ்சலி குருப்பு அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. ரிதிகம, ரம்படகல்ல, பீர்வெவ குடியேற்றம், இல. 23 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கல்லவ தேவயலாகே ஹர்ஷனி மதுமாலி தசநாயக்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஜா-எல, வேவல தொட்டவத்த மாவத்தை, 1 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 21/15ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. காலே வடுகமகே அசங்க கிருஷ்ணன் அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு - 07,
2019.03.07.

3-124/5

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ரதன், சுதிரகொட, இல. 115/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பட்டபெந்திகே சிந்தக பிரசாத் அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. குருவிட்ட, தெல்குமுவ, கொழும்பு வீதி, இல. 117 சீ/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அமரதுங்க முதியன்சேலாகே லசித்தா சாஜானி அமரதுங்க அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மெதவச்சிய, துலாவெல்லிய என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கமலவீரகே அயேஷா தனஞ்ஜனி கமலவீர அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. சுஹட்டகஸ்திகிலிய, புளியன்கடவல என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சரத் அமரதுங்க நிரோஷா மதுஷானி அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ராஜசிரிய, கலபலுவாவ, ஆரியசிங்கள மாவத்தை, இல. 295/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி

கனே ராலலாகே சிந்துஜா தச்சரணிகோஷிலா பண்டார அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கொழும்பு -12, வேல்லவீதி, இல. 282/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சமரப்புலிகே ஷாலிகா மதுஷானி குமாரி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கெங்காலை, கண்டி வீதி, இல. 68 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இமதுவ கமகே கௌசல்யா ஹங்சனி கமகே அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பண்டாரவெல, பட்டியகெதர, மினுவன்வெவ, சமந்த வ்டோர்ஸ் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கோணார முதியன்சேலாகே நிரங்கா மிஹிராணி அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. அரநாயக்க, திப்பிட்டிய, இல. 841 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கல்கடுவலாகே விமன்சனீ கல்கடுவ அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கேகாலை, யட்டோகொட, சியம்பலாபிட்டிய என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தஸ்கொன் முதியன்சேலாகே யுஷிபா தில்ஹானி தஸ்கொன் அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.02.27.

3-125/6

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. சதுர, பண்தெணிய, இல. பி 23 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயலத் பதிரணலாகே ஷாலிகா மிஹிராணி விஜேசிங்க அவர்களை கேகாலை நீதாசன

வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

2. வரகாபொல, மாஹேன, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கலபிட்டகே ஜனிதா தில்ஷானி விஜேபால அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

3. ஓக்கம்பிட்டிய குடியேற்றம், இல. 83/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முணசிங்க கங்கானம்கே நிசங்ஸலா லக்ஷானி அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.02.27.

3-125/7

4. சூரியவெவ, ரந்தியகம, செமுணு மாவத்தை, இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹதிரிங்கே துஷானி தினேஷா அவர்களை எம்பிலிப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

5. சூரியவெவ, வீரியகம, 9 ஆவது தூண், சம்பத் நிவச, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வீரசிங்க வியன கமகே சஞ்ஜீவனி நிசங்ஸலா அவர்களை எம்பிலிப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

1. வேயங்கொடை, மகலேகொட, 87/B என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேனக ஆர்ச்சிலாகே பவனி ரஷ்மிகா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. காரியமடித்த, தெபொக்காவ, வியன்கஹகொரட்டுவ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மஹானாம விதான கமகே மதுஷானி அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. கம்பஹா, அஸ்கிரிய, மல்வத்த வீதி, இல. 78/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜீவிகா சதுரங்கி விதானகே அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. பத்தேகம, கிரிபதாவில, எலிஹல, இல. 417/சீ/ 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹிமாஷி தனுஷ்கா ஜயசிங்க அவர்களை பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. அஹங்கம, மெலியகொட, பன்னல செவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லங்கா சீகனகே நயோதா நிஷாமினி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. ஹேன்கமுவ, மாசெலியாவ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேரத் முதியன்சேலாகே உதயங்கனி ஹேரத் அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. மத்துகம, யட்டதொல வத்த, உடஹ சந்தி, இல. 06D என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி புத்திகா மிஹிராணி முணசிங்க அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. வாரியபொல, மாமுணுவ, கபுஹேன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அதிகாரிகே மதுஷானி வத்சலா செனேவிரத்ன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. தல்பே, கந்தேவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கால்லகே சதுர்யா தில்ஹானி ரணதுங்க அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொபெய்கனே, ஹேங்கமுவ, நியரவல் பிட்டிய என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயசிங்க ஆர்ச்சிலாகே துல்மினி பிரியங்கவதா அனூராதி ஜயசிங்க அவர்களை

6. யோகியான, யோகியான என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணசிங்க ஆர்ச்சிகே புஷ்பா தர்ஷனி அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. மஹரகம, பன்சல ஒழுங்கை, இல. 60/ 15 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கம்ஹேவா பிரஷானி கவிந்யா கருணாசேன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. வலஸ்முல்ல,கட்டுவனவீதி,இல.234/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரிஸ்மி பியுமிகா கோறளே ஆரச்சி அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. வலஸ்முல்ல, பல்லைகந்த, பெலகொட்டுவ, “சேதனா” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரமசூரியகே திலானி சதுரிகா ஜயநெத்தி அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. காலி, மீபாவல, பிறைம் பியச, இல. 09 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சங்கானம் பத்தினிகே தினுஷா சுதாஷி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
3. பத்தேகம, கணேகம தெற்கு, “ருவன்” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திலினி உபேக்ஷா நானயக்கார அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கோனாபீனுவல, மஹவேல்ல வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தேனுவர ஹென்னெதிகே விஷானி சலோங்கா பிரேமனாத் அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. காலி, நாகியாதெணிய, நாவல, “பியனந்தன” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கீம்பியா பதிரணகே திலினி வாசனா மதுஷானி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. உடுகம்பொல, கொயிகம, இல. 546 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சல்படி கெதர சச்சினி மஹேஷிகா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.03.07.

3-125/8

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவினில் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பண்டாரவளை, கொலதென்ன, ஹில்ஓயா வீதி, ரிக்டன் வத்த, “சம்மானி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே சம்மானி அனுத்தரா அத்தநாயக்க அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு-12, அலுக்கடை, புனித செபஸ்தியன் வீதி, குணசிங்கபுர அலுவலக கட்டிடத் தொகுதி இல. 135 1/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தென்னகோன் முதியன்சேலாகே தென்னகெதர அயேஷா எரந்தி கருணாரத்ன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கெட்டமானன், எல்தெணிய, வெவ்காவ வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேவா கங்காணம்கேசுதிரி லசந்தி அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு -01, ஜனாதிபதி மாவத்தை, இல. 41 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிதிரிக்கு ஹென்னதிகே அசினி ஹர்ஷிகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. தங்கொட்டுவ, மொஹொட்டிமுல்ல, இல. 59 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி புலத்வெலகே அனுஷி காயத்திரி பர்னாந்து அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ருவன்வெல்ல, நவகம்மானய, முதாவது தூண் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அகுரண கமராலாகே சதுரிகா ஜினசேன அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.03.07.

3-125/9

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ராஜகிரிய, நாவல, கொள்வத்த, ஸ்வர்ணதேவி இடம், இல. 65/ 25B என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே புமல்கா தயாரி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அதுருகிரிய, ஒருவல, மஹஜன மாவத்தை, இல. பீ82 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முணசிங்க அனுஷக மிஷால் த சொய்சா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கட்டுசுத்தோட்டை, யட்டிவாவல, கலதெகர வீதி, இல. 292/ 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நயிசர் அஹமட் பாத்திமா பர்வின் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. வெல்கல்ல, உடஅலுதெணிய, இல. 56/பி/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே யசோதா ஷிரோமி ஹேமசந்திர அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மெணிக்ஹின்ன, நாபான, இல. 46 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே எரந்தி சாமினி ஏக்கநாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. அகுரெஸ்ச, மலிதுவ, எரமுதுகொட, புன்னகொட என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பேருகொட ஆர்ச்சிகே மஹேஷ ஜீவன் சதுரங்க அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. குருநாகல், பொல்அத்தா பிட்டிய, ஆந்தாகல வீதி, இல. 32/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரணஹங்கேஷானச சதுரங்க ரணஹங்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மெதகம, 8 ஆவது தூண், தஹகோனிய, கல்லிதமுல்ல என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லொகு கொடிகாரகே அயேஷா மதுரங்கி கொடிகார அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. ஹபுரகல, தொட்டகனத்த, மாகல வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வெடும்புலிகே ஜனனி அஞ்சலா அவர்களை பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கந்தானை, ரிலவுல்ல, புனித பர்னதெத் மாவத்தை, இல.133/16 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணவீர ஆர்ச்சிகே ஷயினிகா அஷானி பெரேரா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,

செயலாளர்,

உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.02.27.

3-125/10

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பலாங்கொடை, சவரன்ஹேன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உடஹ வத்தே ரம்யா பிரியதர்ஷினி தர்மசிறி அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. குருநாகல், கட்டுபொத்த, புப்போவ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி போருதொட்டகே சலனி சுபாஷினி பெரோ அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கனன்தேவெவ, கிரிவானாகாரய என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி யாபா கமகே அசினி நிசங்கலா லக்மாலி அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பாதுக்கை, வட்டரெக்க, ஸ்ரீ சேமரத்தன மாவத்தை, இல. 341/3 F என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுளுதொட்ட போவிட்ட கமகே புத்தினி இஷாரா அனுசாரிகா ஆரியதாச அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. வலம்புல்ல, வீரசெட்டிய, இல. 115 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தருமல் வுசரா அமரவீர அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. உடபொத்த, (கேகாலை வழியாக), துன்பாகே என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மஹவத்தகே நிஷாதி அனுஷிகா மஹவத்த அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ஹிங்குல, மாவெல, இல. 252 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணவத பேடிகே திலானி சந்ரிகா அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு-12, அலுத்தகடை வீதி, இல. 152 / பி6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பமுணுசிங்க ஆரச்சில்லாகே வருணி காஞ்சணமாலா பமுணுசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ஹிக்கடுவை, நலாகஸ்தெளிய, டெட்டவலஹேன என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பிலானே கார்த்திகே கோடகந்தகே யசஸ்வின் அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. திக்கெல்ல, பதிசும, இந்திகெட்டிய வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பவித்ரி மதுஷிகா தரங்கனி வத்துஹேவா அவர்களை மாத்தறே நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.சுமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,

உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.02.27.

3-125/11

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மத்தேகொட, ஆசிறி உயன், 6 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 192/ 53 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பிரசாத

மதுசங்க மொரவக அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. கெஸ்பேவ, பண்டாரசும வீதி, இல. 224/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தனிப்புலி ஆரச்சிகே மதுஷா எரந்தி அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. மொரட்டுவ, கொரவேல்ல, இல. 273 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி காலகே ரொஷேல் ஷமிந்ரி பர்னாந்து அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. கோட்டை, எத்துல்கோட்டை, அங்கம்பிட்டிய வீதி, இல. 39/12 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேவாவசம் புவப்பட்டியகே சதுரிகா சித்மிணி ஹேவாவசம் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. கருத்துறை தெற்கு, பத்ரியா மஸ்ஜித் மாவத்தை, இல. 43 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் முபாரக் பாதிமா அஷ்மிலா அவர்களை கருத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கொஸ்கும, அலுத் அம்பலம், பியுட்டிபுல் கேட் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி புஸ்செல்லகே தியாகா அநுராதி சில்வா அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. பத்தரமுல்லை, பன்னிப்பட்டிய வீதி, இல. 125/ 8 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சசுதோருகே தக்சிகா கந்திமா பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. கொழும்பு-06, அரிதுசா ஒழுங்கை, இல. 19, 2/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தியாகராஜ் ருஷானி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. வேயங்கொடை, எஷ்ஸெல்ல, இல.17 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கருணாநாயக்க அதுகோரலலாகே சுகன் லஹ்ரு கருணாநாயக்க அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கூடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. தலவத்துகொட, உத்துவன்கந்த வீதி, இல. 93ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஷெனாலி சிசீலியா டயஸ் குணவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன

வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.04.04.

3-125/12

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கேகாலை, யட்டோவிட்ட, பலபொலுவ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ராஜமுனி தேவகே சத்வரி பாரமி சேனாநாயக்க அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. யடியன, ஹொரொந்துவ, சரசவி மாவத்தை, பபசரி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வேவல பண்டிதகேநாமிணி தத்திரபா பண்டித அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஹந்தபான்கொட, கெடகொஸ்சாவ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லொகு ஹெட்டிகே பனோஷி பிரியங்கா அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. களுத்துறை தெற்கு, போம்புவல, பொல்கஜ உடுமுல்ல என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முனஹித் ஹேவகே நதீஷா தரங்கனி பிரேமதிலக அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பன்யால, மீரிசும வீதி, பங்களா வத்த, இல. 87/சீ/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹலகஹா கமகே மிஹிரி மதுஷானி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மீரிசும, மெதவத்த, தெமட்டஹெத்த, இல. 29/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சனிஹி அச்சி

கங்கானமலாகே சதுரிகா ஜீவந்தி அபேரத்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. பூஜாபிட்டிய, மாரதுகொட, இல. 22/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஸ்ரீ நாம செனரத் விக்கிரமசிங்க குமார பண்டாரகே லலித் செனரத் பண்டார அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பொலநறுவை, சுந்துருவெல, இரண்டாவது வாவி வீதி, இல. 285 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசேகர பொஹொன்கூரிய அப்புஹாமிலாகே மதுசங்க ஜயசேகர அவர்களை பொலநறுவை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு-12, வேல்ல வீதி, இல. 391/3/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமரவீர சம்பத் அருப்பல் எதிரிசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. நிட்டம்புவ, பனாவல, இல. 63/சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விதானகே வசந்த சந்தருவன் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.04.12.

3-125/13

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. காலி, அகுளுசஹா, ஹடநங்கல, பழைய கூட்டுறவு சங்கம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி எஹெலெபே ஹேவகே மனோகா திஸ்சாரி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. திக்வெல்ல, வத்தேகம தெற்கு, கொரட்டுவ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுதுசிங்க ஹக்மன துரகே சமந்தி பியுமி செனெவிரத்தன அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. வரகாபொல, கலபிட்டமட, வெல்ஹெல்ல, இல. எப் 76 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வெல்ஹெல்லே கம்லத்ரால்லாகே திலினி யசோதா திலகரத்ன அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மாத்தறை, ராஹுல வீதி, இல. 46 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வினிதா பிரியங்கிகா சிறிவர்தன சமரவீர அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கிரிபத்தகொட, மாயா மாவத்தை, கின்ஸ்புட் கார்டன்ஸ், இல. 8 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கும்புருகல ஹெட்டிஆர்ச்சிகே வத்தலா ஷானிகா செவ்வந்தி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொட்டுகொட, ஓபாத்த, பள்ளிய வீதி, இல. 328 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முகுந்தாதுர ருவந்திகா மதுஷானி அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ரம்புக்கன, பன்னம்பிட்டிய, ஹெனேபொல, பொலவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பன்னில ஹேரத் முதியன்சேலாகே பிரமிதா நிஷாமனி குமாரி அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அம்பலாங்கொடை, மஹவீதி, இல. 427 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயந்த ருவன்புர அவர்களை பலப்பட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மத்தக, போத்திவல, மார்கந்த, இல. 216/1 என்னு மிடத்தில் வதியும் செல்வி கஹவே குருகே இரேஷா சுதர்ஷனி அவர்களை பலப்பட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கண்டி, வட்டபுலுவ, போமலுவ வீதி, இல. 106/ 8பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே கல்பனி ரத்நாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளுராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.04.12.

3-125/14

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளுராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங் களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ஹினிதம, பிடமகொட என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குலபன படல்கே நீதா பிரியதர்ஷனி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. காலி, நெலுவ, மாவிட்ட, “குணசிறி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குகுலே வலயனகே இரேஷா உபமாலி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பாலவிய, பொத்துவில்லுவ, இல. 120/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வர்ணகுலகுரிய ஜனனி பிரபோதனி குரேரா அவர்களை புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு-05, என்டர்சன் மாடி வீடு, இல. எச் 2/ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அருப்பெரும ஆர்ச்சிகே சந்திமா நிரோஷனி அருப்பெரும அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பன்னப்பட்டிய, கொட்டாவ, அமுளட்டமுல்ல வீதி, இல. 1557/ 4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே புஞ்சிபண்டா ஹேரத் அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மினுவங்கொடை, மெடேமுல்ல, விஜய மாவத்தை, 37/θ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. இமியா கங்கானமலாகே சம்பத் சந்ரலால் விஜேவங்க அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொலன்னாவ, மீதொட்டமுல்ல, பெரேரா மாவத்தை, இல. 8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அந்தோனன் ஹெட்டிகே நிஷாந்த டயஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. நிட்டம்புவ, கல்விப் பீட மாவத்தை, சாரிபுத்து என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமரகோன் முதியன்சேலாகே விஜேபால சமரகோன் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ஹோமாகம, பனாகொட, எம்புல்கம வீதி, இல. 451/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்நாயக்க

முதியன்சேலாகே ரொஷானி ரத்தநாயக்க அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. காலி, மாகெதர, ரத்துகேவத்த, நீல் த அல்விஸ் மாவத்தை என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தஹநாயக்க வியனகே துலானி அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.03.07.

3-125/15

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மாவத்தகம, மீதென்வல, பல்லேகம, இல. 156 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுருணாகே மதுஷா லக்மாலி சுருணாசிங்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அம்பாந்தோட்டை, பந்தகிரிய, உதாசலகம, இல.11 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பெரமுண ஆரச்சிகே சுசினிகா அவர்களை அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ராஜகிரிய, கலபலுவாவ, இல. 462/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தசனி ஹபுஆரச்சி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. சுஹவத்த, ஹிரமடகம, வலவ்வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கலபட மன்னலாகே லக்மிணி சமந்திகா பலபட அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அத்தனகடவல, இல. 44, யாய 29 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரமசிங்க முதியன்சேலாகே தினுஷிகா மதுஷனி விக்ரமசிங்க அவர்களை

பொலநறுவை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. மீரிசும, லோலுவாகொட, இல. 107/02 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இலங்கன் பதிரன்னேஹெலாகே லக்மி கசனி பதிரண அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. லாஹுகல, வராலந்த வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தீரசிங்க தலாவிட்டகே மஹேஷா தில்ஹானி விக்ரமசிங்க அவர்களை அம்பாறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. களனி, ஈரியவெட்டிய, தேவசமிர்ராராம வீதி, இல. 616/ ஏ/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி களுகல முஹந்திரம்கே தினேஷிகா ஷிரோமணி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ரணாகல, ஜலிதர, எக்கமுத்து மாவத்தை, இல. 314/ 2/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குணவர்தன வியன ஆரச்சிகே ஹர்ஷனி காஞ்சனா வியன ஆரச்சி அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. மீ எல்ல, சுஹடெல்ல, அம்பகஹகொட என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வியன ஆரச்சி கொள்வத்தகே திஷனி சமந்திகா அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.04.11.

3-125/16

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பாணந்துறை, திக்கல, சகபோ மாவத்தை, இல.289/159 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சம்பத்தா

7. திவுலப்பிட்டிய, வெலகான, இல. 60ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஊரகஹா சுபசிங்க அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அதுருகிரிய, கல்வருசாவ வீதி, குபர் தீசான் , இல.2/11 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயசுந்தர முதியன்சேலாகே ஜயனி ஜயசங்கா ஜயசுந்தர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு- 06, கிருலப்பணை, காவிந்த இடம், இல. 23 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுஹர்ஷி பிரசங்கா வியனகம அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. நுகேகொடை, கங்கொடவில, தீசாமா தலகல மாவத்தை, இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சிந்தா ஜயமாலி ஜயதிலகக் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
தீசயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண தீபைகள் மற்றும்
உள்ளுநராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர ததுக்கம்,
கொழும்பு - 07,
2019.03.04.

3-125/18

நொத்தாரிசுக் கட்டளைத் தட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைத் தட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண தீபைகள் மற்றும் உள்ளுநராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைத் தீசுத்துள்ளார் :-

1. மத்தகம, தீபாபிட்டிய, ஹிரிவல என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தீபாத்தாபிட்டிய ஆசாரிகே சுதேஷிகா அவர்களை சுளுத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கலவான, ஹங்கரங்கல வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இத்தீபான தீயாகலகே புத்திகா பிரசங்கனி ஜயவர்தன அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. அநுராதபுரம், விஜயபுர, அனாலாதேவி மாவத்தை, 14/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தினுஷி அமந்தா

அதீசுந்தர அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. வெலிகம, தெனிபிட்டிய, வெலிஹிந்த, சல்மல் உயன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தீசனரத் தரண தாபா மதுஷி அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. திஸ்ஸமஹாராமய, எல்லகல, தாலட்டுசுந்த, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அக்மீமன ஹெட்டி ஆரச்சிகே ஷேரான் மதுசங்க தீவப்பிரிய அவர்களை அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. தீபாலன்நறுவை, புலஸ்திகம, தட்டுனுகம, இல.102 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தீலகே ராலலாகே நில்மணி மதுவந்தி குமாரி அவர்களை தீபாலன்நறுவை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. சுடுவலை, ஹேவகம, 59/1ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அஹங்கமகே திலங்கா திரசாதி ஹேவாவசம் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. தீதுவ, வடக்கு தீதுவ, அமர தீந்நுர என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரவீந்நாத் அமரசிங்க அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. குருநாகல், வந்தூராகல, வில்பாவ வீதி, இல. 164/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தீட்டெந்தி கெதர லக்மி தசுரிகா அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. தீகொட, தாரபூமி, இல. 106/11/டி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி காரியவசம் கட்டுகொலிஹ கமகே ஹசினி தவிந்யா காரியவசம் அவர்களை அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
தீசயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண தீபைகள் மற்றும்
உள்ளுநராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர ததுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.03.07.

3-125/19

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கெங்காலை, பலகொல்ல, இல. 486 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துக்கன்னா ராலலாகே ஜயனி எல்லேபொல அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு-12, பெல்மன்ட் வீதி, இல. 41-டி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே தனுஷிகா கயானி திசாநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. குருநாகல், தோரயாய, வலவ்வத்த, ரணவன, இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குருப்பு ஆரச்சிகே தொன் ஜகத் ரவிந்ர குமார அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. குருநாகல், தோரயாய, வலவ்வத்த, ரணவன, இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தனுஜா நிமாலி ராமநாயக்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. நுகேகொடை, கங்கொடவில், பாடசாலை மாவத்தை, இல.48 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரமசிங்க ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே ஷெஹானி ஷானிகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. காலி, விஸ்கம் வீதி, இல. 42/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மனுஷிகா ஜயங்கி த சில்வா அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ராஜசிரிய, நாவல வீதி, இல. 562/23 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சந்தன் ரங்கநாத் வேரஹெர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மினுவங்கொடை, கல்லொலுவ, இசுறு செவன, இல. 91/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இந்திராகே இசுறி ஹேஷானி நிலுக்ஷி அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கொழும்பு-12, வேல்ல வீதி, இல. 282/ 30 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உடஅலுதெணிய உடஹவளவ்வே சஞ்ஜீவனி நிர்மலா அளுதெணிய அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. வத்தளை, அப்புகேவத்த, இல. 665/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லியன ஆரச்சிகே தொன் சமித் கல்ஹார அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.ரி.கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,

உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.03.07.

3-125/20

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மடபாத்த, கஹபொல, கனத்த வீதி, இல. 49/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விமங்கு ஹங்சினி வீரசிங்க அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. நிகலுபொத்த, வெலிகடை, இல.209 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே சுபன் சதுரங்க திசாநாயக்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ராகம, கடவத்த வீதி, இல. 762 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரம்முணி சஜீவன் திலங்க சில்வா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. களுத்துறை, நாகொட வீதி, இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல. 18/ 40 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கலவில பதிரகே விந்யா ஜீவனி பதிரண அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பிலியந்தலை, சித்தமுல்ல, குடாமடுவ, இல. 226/ஏ/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வேரகொட

விதானலாகே பவித்ரா சந்தீபனி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

விதானலாகே அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

6. பண்டாரகம, ரமுக்கனை, நீல் தெரணியசல மாவத்தை, இல. 41 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசேகர முதியன்சேலாகே அராவே கெதர மிஹிரி நிலமிணி ஜயசேகர அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.02.27.

7. சிரிபத்தும்புர, பிலபிட்டிய, இல. 40/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே வசந்த குமார ஹேரத் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3-125/22

8. பாதுக்கை, வட்டர்க்க, சமனல தென்ன, இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல. 288/ 107 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வர்ணசிங்க புஞ்சிஹேவாகே ரங்கன புன்பகுமார அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்நாட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

9. அங்கொடை, கொட்டிகாவத்தை, இல. 311/ 3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரன்பட்டி தேவகே சுயாஷினி கல்பனா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

01. நுகேகொடை, விஜேவந்தனாராம வீதி, இல. 11/1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கோரளேவத்தே கமராலாகே நிபுணி உத்பலா தர்மவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதிமன்ற வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. லேன்பார்க் வீதி, கோட்டை, காலி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கஹவே குருகே ஜயமிணி ஜயதிலக்க அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச். ரி. கமல் பத்மசிறி,
செயலாளர்,
உள்ளக , உள்நாட்டலுவல்கள் ,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்நாட்சி அமைச்சு.

02. புகொடை, நிகவல, இல. 23 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விகும் பிரபுத்த தினிகரு கம்லத் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

03. பிலிமத்தலாவ, இளகவத்த, நாகஹகொட, இல. 91/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மந்ரிதேவி சரத்சந்ர ராஜமுனி அவர்களை நீதிமன்ற வலயத்தினில் கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

04. கல்முனை, நற்பிட்டிமுனை-02, விபுலாநந்தர் வீதி, இல. 64 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அருந்தவராஜன் துலாஞ்சலி அவர்களை கல்முனை நீதிமன்ற வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

05. பண்டாரகம, லவகம, பாடசாலை வீதி, இல. 112 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கனஹலகே தரங்கா வஜிராணி அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

06. பிலியந்தலை, கெஸ்பேவ, கோனமடித்த வீதி, இல. 307/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விபோதா நிர்மாணி ரத்னாயக்க அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்நாட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனத்தைச் செய்துள்ளார் :-

1. காலி, வந்துரம்பே, பஹல லேல்வல, தெல்கஸ்துவ வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிமேஷா ஸ்ரீபாலி

சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு -07,
2019.02.21.

3-125/ 21

வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. பன்னிப்பிட்டிய,மாகும்புர,ஹைலெவல்வீதி, இல. 394/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாகும்புரகே தோன சவிந்ரி சிரங்கா பெரேரா அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. பண்டாரகம,ஹொரண வீதி, பொல்வத்த வீதி, இல. 39/நீ/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே சதுர நுவன் ஹேரத் அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
12. நெதிமால, அன்பர்சன் வீதி, ஜென்சன்வத்த வீதி, இல. 142/17 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விதானலாகே அமாலி மிஹிரி பர்னாந்து அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

கே.கே.ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக உள்ளக
உள்ளாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.07.30.

3-122/2

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக உள்ளாட்டலுவல்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

01. கணேமுல்ல, ஓட்டு கடை சந்தி, ராசமை வீதி, இல. 181/1/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. உடகெதர கயான் ரன்ஜீவ பண்டார அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களமொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
02. தெஹிவளை, எலன் மாவத்தை, இல. 101 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அப்துல் ஹாதி பாத்திமா ரிஸ்னா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

03. கொழும்பு - 03, சால்ஸ் டரைவ், இல. 2/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மலிதி அனுஷிகா த அல்விள் அவர்களை கொழும்பு நீதிமன்ற வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
04. ரம்புக்கணை, தொம்பேமட, இல. ௭/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உடவெல வேகமவே சதுரி பிரியங்கவதா சேனாநாயக்க அவர்களை கேகாலை நீதிமன்ற வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
05. கொத்தட்டுவ, புதிய நகரம், கஹுசஹவத்த, இல. 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தெல்கஹ கொட்வேகெதர சமோத்யா வாசனா பண்டார தெல்கஹகொட்டுவ அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
06. தெஹிவளை, நெதிமால, பெல்லந்தர வீதி, இல. 3/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கலப்பத்திகே தனுஷி லக்மா வீரகூரிய அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
07. கணேமுல்ல, புளகஹகொட, இல. 115/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹஷினி அசிங்ஸலா சந்ரரத்ன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
08. ஹிம்புட்டான, ராஜசிங்க மாவத்தை, இல. 468 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திலும் பங்கஜா குமாரி ரத்நாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

09. கலிகமுவ, போயகம, கொப்பலவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மஞ்சநாயக்க ஆரச்சில்லாகெ சமில்லா பிரபா தாரகி மஞ்சநாயக்க அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கண்டி, தென்னேகும்புர, ரிவர் வீவ் வீதி, இல. 6/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கௌசல்யா கங்கானி கலப்பத்திகே அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. கொழும்பு -05, கிருலப்பனை, பூர்வாராம வீதி, இல. 160 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குமாரகேவத்தகே ஷலினி ரந்திமா பர்னாந்து அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

12. முல்லேரியாவ, உடுமுல்ல, கல்வலஹேன வீதி, இல. 335/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சஸ்தாரி ஆர்ச்சிகே பிமல் சமந்த அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

கே.கே.ரத்னசிநி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.07.30.

3-122/3

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

01. நீர்கொழும்பு, பெரியமுல்லபாத்திமா வீதி, இல. 33/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் இக்பால் பாத்திமா ரொசானா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
02. மட்டக்களப்பு, இல. 01, லேக் வீதி, இல. 95ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜதுஷியா யோகராஜா அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
03. ஹொகந்தர வடக்கு, அநுர மாவத்தை, இல. 491 பி/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அதிகாரி முதியன்சேலாகே வெனூர சுபுத்திகா சந்ரபிரபா திசாநாயக்க அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
04. ரத்மலானை, பொருபன வீதி, 6 அவது குறுக்கு ஒழுங்கை, இல. 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திலினி தாரகா சமரநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
05. கொலொன்னாவ, ஜி. பீ. பெரேரா மாவத்தை, இல. 60/ந் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஆறுமுகம் சரிதா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

06. கொழும்பு -10,சட்டத்தரணிகள் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 34, 1/27 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தென்னகோன் முதியன்சேலாகே நயோமி மேனகா குலரத்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
07. கொழும்பு - 05, ஸ்கெல்டன் வீதி, இல. 14/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இரேஷா சுரேஷினி வீரசூரிய அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
08. ராஜகிரிய, நாவல,அரலிய காட்ன்ஸ், இல. 388/ந் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திரிந்து மலிந்த வீரசேன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
09. கொழும்பு - 06, ஸ்வர்ணா வீதி, இல. 37/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி டமிசா சுபியான் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. அலுபோமுல்ல, குடா அருக்கொட, இல. 546/ ஈ1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கஹவேவிதானலாகே தோன கவீஷா அமந்தி விஜேசிங்க அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. பன்னிப்பிட்டிய, சுந்தஹேனவத்த, இல. 123 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தில்கி பிரியங்கர சுருணாதிலக அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
12. அதுருகிரிய,தஹம் மாவத்தை, ஞானவிமல மாவத்தை, இல. 20/20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விஜித பிரியங்கர சுருணாதிலக அவர்களை ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
13. மட்டக்களப்பு, ஜயந்திபுரம், பாடசாலை மாவத்தை, இல. 83/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நவரூபரஞ்சனி முகுந்தன் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

கே.கே.ரத்னசிநி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
கொழும்பு -05,
2020.07.30.

3-122/4

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

01. கொஹலுவளை, கிறீன் பாத், 2/2, இலக்கம் 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜாகொடலியனகே புத்தி மாலிக கருணானந்த அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
02. யாழ்ப்பாணம், சுண்டுக்குளி, விதான்ஸ் வீதி, இல. 16/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் மேரி ஜோசப் சாந்தசீலன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
03. கொழும்பு 10, கார்ல்ஸ்யூ கார்டன்ஸ், இல. 7/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுதர்மா குமாரி கமகே அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
04. பெல்மடுல்ல, சாமரங்காபிட்டிய, "சமன்பாய" என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கருணாமுனி பிரவீன் நிசல் த சில்வா கருணாரத்ன அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
05. ஹொரணை, குடா உடுவ, ஹாந்துபெல்பொல, 2/பி, இல. 72 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குடமகே வன்னி அச்சிகே இரேஷா ஹர்ஷனி குணசேன அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
06. யாழ்ப்பாணம், சுள்ளிபுரம், மூளபாய் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விக்னராசா சவிந்திரா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
07. கொழும்பு 7, கிரோகரி வீதி, இல. 59 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ருஷினி கேஷிகா பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
08. இம்புல்கொட அமுணுகொட, இல. 10/2/ந என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சவேதனவிக்ரமரத்ன சிறிவர்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
09. பாணந்துறை, மாதாபிட்டிய, இல. 199 என்னுமிடத்தில் வதியும் ஹேவா பதிரணகே அனில் நிபுண செனவிரத்ன

அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. அநுராதபுரம், எலயாபற்று, இலந்தகஹவெவ, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முதியன்சேலாகே சமரகோன் சந்ரகேசகர அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. கொழும்பு 7, ரொஸ்மிட் இடம், இல. 116 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தொடம்பகே கயனி ஜனீரா விக்ரமரத்ன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
12. யாழ்ப்பாணம், நல்லூர், கோயில் வீதி, இல. 414/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மோகனேஸ்வரன் ரமணன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
13. யாழ்ப்பாணம், வைத்தியசாலை வீதி, இல. 756 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. புலவனேந்திரம் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே.கே.ரத்னசிறி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக
உள்நாட்டலுவல்கள்,
மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

கொழும்பு -05,
2020.07.30.

3-122/5

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

01. நாத்தாண்டிய, மாவில, பெளத்த பாடசாலைக்கு அருகில் வதியும் செல்வி ஜயசூரிய மானிகலா சஷிலாங்கி பெரேரா தர்மரத்ன அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

02. பொலன்னறுவை, அரலங்கில, பிம்புரத்தேவ, கணதேவிசந்தி, யாய 01, இல. 04 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே அனுஷா சந்தமாலி அவர்களை பொலன்னறுவை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
03. மாத்தளை, ரஜ வீதி, இல. 3/1, எம். எம். டி. இஷங்கா என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மரக்கல மானகே திலினி இஷங்கா அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
04. அநுராதபுரம், கலென்பிந்துனுவெவ, ஹுருநிசுவெவ, நிதல்கொல்லேவ, இல. 29 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே கிருஷாந்தி நாலிகா ரத்நாயக்க அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
05. கஹாபத்வில, பெட்டியாகொட, இல. 48/1, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முத்துநாயக்க பேடி கெதர ஷானிகா மதுமாலி முத்துநாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
06. ராஜகிரிய, நாவல வீதி, ஜன ஜயநகரக் கட்டிடம், இல. 326 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே நவிந்தி சமல்கா ஏக்கநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
07. களுவாஞ்சிக்குடி, எருவில், பாரதிபுரம், பாடசாலை வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மகேஸ்வரன் பிரகாஷ் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
08. யாழ்ப்பாணம், சுரவெட்டி, துண்ணாலை/ மேற்கு , ஞானசாரியார் மாவத்தை, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி டொன்பொஸ்கோ மதுமிதா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
09. யாழ்ப்பாணம், குருநகர், 2 ஆவது குறுக்கு வீதி, இல. 34 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அன்டனி அனுஜா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கடவத்த, எல்தெனிய, இல. 573 என்னுமிடத்தில் திரு. குருகுலா ஆர்ச்சிகே தொன் மெவன் டல்ஷன் நாணயக்கார அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) , செயலாளர், உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு.
- கொழும்பு -07, 2020.11.25.
- 3-122/6
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளநராட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-
01. நீர்கொழும்பு, வெல்ல வீதி, இல. 50 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் லியனகே தொன் ரத்னா இமாலிகா குணவர்தன அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
02. கடவத்த, ரம்முத்துகல, பங்களாவத்த வீதி, இல. 58/ 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பதிரன்னகே ரஷினி எஷாதி ஆட்டிகல அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
03. அநுராதபுரம், வஹமல்கொல்லேவ, இகிரிகொல்லேவ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பிரியந்த ஜகத் ரஜீவ ஹோவா அபேவிக்ரம அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
04. களனி, கல்பொரெல்ல, பொல்ஹேன வீதி, ரணவிரு கணிஸ்க மாவத்தை, இல. 98 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அரம்பவத்த லேகம்லாகே சதுரிகா தில்ருக்ஷி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
05. உக்குவெல, தெமட்டகொல்ல, இல. 14/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. எதிரிவீர பட்டபெந்திகே ஹரிந்த டிணேஷ் எதிரிவீர அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

06. நிந்தலூர் -01, வன்னியார் வீதி, இல. 245ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சலைமான் பாத்திமா ரிம்சானா அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
07. நீர்கொழும்பு, மினுவாங்கொடை வீதி, இல. 24 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முத்துவாடிகே ஷேஹானி லக்தினி அல்விஸ் அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
08. மட்டக்களப்பு, சனவாஞ்சிக்குடி, மஹிலார்முனை-110 பி, கிராம அபிவிருத்தி சங்க வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செல்வரெத்தினம் லோஹிதா அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
09. மட்டக்களப்பு, பார் வீதி, இல. 300/1 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாராயணப்பிள்ளை ஹரிகாலசாகரன் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஹெட்டிபொல, குருநாகல் வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முத்துநாயக்க பேடிகே சுமுது நிசங்ஸலா பிரேமரத்ன அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
- மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.
- “நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.11.11.
- 3-122/7
- முணசிங்க தேவகே கெபலே கெதர இரேஷா சந்தமாலி ஜயசிங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
02. இரத்தினபுரி, பழைய கச்சேரி வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கொடிதுவக்கு ஆர்ச்சிகே சுஜாத்த லக்மாலி அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
03. தேஹியோவிட்ட, முருத்தெட்டுவ, இல. பி/ 97 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உடகெதரலாகே சுதேஷிகா இதுரங்கி சோமரத்ன அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
04. கலென்பிந்துனுவெவ, கஹட்டகஸ்திக்கிலிய வீதி, 22 ஆவது தூண் அருகில் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விசாகா ஹங்ஸமாலி சந்ரகேர அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
05. கலெவெவ, பம்பரகஸ்வெவ, மொரகொல்ல என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உண்டிய ரால்லே கெதர ஜயமாலி ரேணுகா குமாரசிங்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
06. குருநாகல், கொழும்பு வீதி, இல. 79/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் ரஸ்நாயக்க முதியன்சேலாகே சதுரிகா மதுஷானி லங்கா அவர்களை குருநாகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
07. அநுராதபுரம், நீதாசன இடம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரேமரத்னகே திலினி மதுஷானி அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கெளரவ பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

01. தந்துரே, வல்கம்பாய, கொட்டகலவத்த, இல. 139/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பலத்வத்தே

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு,
2020.11.11.

3-122/8

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

01. பத்தரமுல்லை, குமாரசேவத்த, இல. 1102/பி1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தர்மகுமார் விநயா லக்ஷ்மி அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
02. பிட்டிகல, தொட்டுபல வீதி, பொல்பனாகல கந்த குறுக்கு வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சதுராதந்திரி ருவினி தீபிகா அவர்களை பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
03. ஹொராண, பெல்லபிட்டிய, கிரிதெனிய, இல. 354 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பூர்ணிமா அனூராதனி செனரத் அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
04. கம்பஹா, நீதிமன்றக் கட்டிடத் தொகுதி என்னுமிடத்தில் வதியும் நதீஷானி தக்ஷிவா கொடிதுவக்கு அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
05. பெங்கமுல, (மாத்தறை வீதி), செனசும்கொட என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பமுணுசிங்க வெலெகே மேனகா பிரியங்கனி அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
06. கரந்தெனிய, தங்கஹாவில, இல. 391/சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. காரியவசம் இந்திபலகே இமான் சலக்ஷன அவர்களை பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
07. வவனியா, உக்கிலான்குளம், திருசெந்தாரன் ஆலை வீதி, இல. 110/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குணராசா திபின்சன் அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
08. மன்னார், வட்டக்கண்டல், பாளைமெருமால்சுட்டு என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மனுவேல் டபரேரா ருபன்ராஜ் டபரேரா அவர்களை மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

09. அலவத்துகொட, 9 ஆவது தூண், இல. 58/ ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரபீக் மொஹமட் பாத்திமா ஷஹ்லா அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரன், (ஓய்வு பெற்ற),
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு,
2020.11.17.

3-122/9

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

01. அம்பாந்தோட்டை, வளவ, சுபானி இல்லம் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரரத்ன விதான ஆர்ச்சிகே சஜித் துஸ்மந்த வீரரத்ன அவர்களை அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
02. காலி, நெலுவ, அம்பவேகெதர, இல. 46/01 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. இரேஷ் மதுஷான் எதிரிசிங்க அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
03. திருகோணமலை, கிண்ணியா -02, அல்- அக்சா, முதலாவது ஒழுங்கை, இல. 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முஹம்மது சாஹிர் பாத்திமா சமீரா அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
04. பொலநறுவை, சுங்காவில, ஜயபுர, இல. 78/ 1, பி.ஓ.பி.649 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரஹுமத்துல்லா பாத்திமா ரிஸ்னா அவர்களை பொலநறுவை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

05. திருகோணமலை, மொல்லிப்பொத்தான, இல. 338/7 பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அப்துல் கலீல் முனாசிரா பானு அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

06. குருநாகல், தொன்கள்வத்த, தெலம்புகல்வ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் ரிவா பாத்திமா ஹஸ்தியா அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு,
2020.11.17.

3-122/10

நொத்தாரிசக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் செளரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சரினால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யாழ்ப்பாணம், மானிப்பாய், சங்கரப்பிள்ளை வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சின்னராசா தனஞ்சையன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வவுனியா, வாரிக்குட்டியூர், அலகு- 04, இல. 391 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கணேசதாசன் ரியான்தினி அவர்களை வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கண்டி, ஹல்லொலுவ, பஹல துவ்வல, இல. 2/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துவ்வல கந்தே கெதர நிரஞ்சலி ஜயதிஸ்ஸ அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. வெரெல்லகம், ஹிரியாலகம்மன, இல. 64 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தென்னகோன் முதியன் சேலாகே மதுஷானி ஹங்சிகா குமாரி விக்ரமசிங்க

அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. யாழ்ப்பாணம், கரவெட்டி, நெல்லியடி வடக்கு, ஆலங்கட்டை வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தேவராசா தினுஷா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கல்முனை, பாண்டிருப்பு-02, மாரியம்மன் கோயில் வீதி, இல. 306சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சரவணபவா தர்ஷிகா அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. யாழ்ப்பாணம், கோப்பாய், கோப்பாய் வடக்கு, பிராமானவோடை என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பத்மநாதன் சஞ்சீவன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. மட்டக்களப்பு, திருமலை வீதி, இல. 515/ 27 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மேகானந்தன் சுருதினி அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. மட்டக்களப்பு, களுவாஞ்சிக்குடி, சரஸ்வதி வித்தியாலய வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுந்தரலிங்கம் நிலானி அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கந்தாணை, ஹப்புக்கொட, இல.275 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தொன்ரொசேல் தெவ்ருவனி பொன்வீர அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு -05,
2020.11.23.

3-122/11

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. ஹெபரவ, கின்னோருவ, “செவ்வந்தி”, இல.260 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே உபேக்ஷா செவ்வந்தி திசாநாயக்க அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மஹியங்கணை, மாபாகடவெவ, கெசெல்பொத்த, யாய 12/35 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே நதீஷா மதுஷானி திசாநாயக்க அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. அம்பிட்டிய, மெத்தேபத்தன, இல. 8/4 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பட்டுசந்தகே ருவந்தி யசோதரா குணதிலக்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ராஜகிரிய, கோட்டை வீதி, இல. 1518 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விசும்ப ஆர்ச்சிகே கேஷினி மயந்தி த சில்வா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. இரத்தினபுரி, தொடம்பே, துன் அதஹேன, இல.518 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பதிரகே தொன் மெல்கா மல்ஷானி விஜேவர்தன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஏல, மாவுதெல்ல, குருகே வெந்தேசிவத்த, இல. 40 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தர்மாலங்கார பண்டித மொஹொட்டாலலாகே யசோதா ஹங்கனி சந்ரசேகர அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. எஹெலியகொட, தந்தெனிய, ஜயமங்கள வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அம்பகஹாவத்த லியனகே சுகந்திகா லியனகே அவர்களை, அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. இரத்தினபுரி, முத்துவ, இல. 144/2பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசயலாகே மதுஷிகா ஹர்ஷ னி திலகரத்தன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கல்கமுவு, வன்னி இஹலகம, கல்லஞ்சிய, “ஸ்ரீயானி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அதிகாரி முதியன்சேலாகே அனுபமா பிரியங்கனி குணசிங்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. நாத்தாண்டிய, வலஹபிட்டிய, எகொடகொட, இல. 10/சி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மனிக்கு ஆசாரிகே திலீமா சஷினி ஹிமங்கி அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் சுமல்குணரத்தன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு,
2020.11.25.
3-122/12

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. கொழும்பு-02, டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, இல.28 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜஸ்வந்தியா இளங்கோவன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பத்தரமுல்லை, ஸ்ரீ சுபுத்திபுர, கெமுணு மாவத்தை, அசோகா சுற்று வட்டம், இல. 16 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசேகர முதியன்சேலாகே ருவிந்து ருவன் பண்டார அவர்களை, ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மாத்தளை, அலுவிஹாரை, ஜயவர்தன மாவத்தை, சமந்தாவ வீதி, இல.02 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹிடுகே சதுரி தர்ஷினி விமலசிநி அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. திருகோணமலை, சீனா துறைமுகம், திமுத்துகம், இல. 571/ 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுதிரிக்கு ஹென்னதிகே சஷிகா ரித்மிகா அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கிங்தொட்ட, பியதிகம், ஸ்ரீ சுதர்ஷன மாவத்தை, இல. 54/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ருவிந்தி கல்னா சேனாரத்ன அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. சீதுவ, வடக்கு சீதுவ, வலவ்வத்த வீதி, இல. 80 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கொலம்பகே மிஷெல் த சில்வா சேனாநாயக்க அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மாவனெல்ல, மாராவ, நீதிமன்ற வீதி, இல.121 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹன்பா அசாசான் ஆகிலா பானு அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கணேமுல்ல, கெந்தலியத்த பாலுவ, இல.383 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தில்ஷி தாரிகா ஹபுஆர்ச்சி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு -09, கெட்டவலமுல்ல, தேசிய வீடமைப்புத் திட்டம், இல. 23/சி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி களு ஆர்ச்சிகே சதுரி திலேகா பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. மஹாரகம், நாவினன், பழைய வீதி, இல. 121/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உமயங்கா பவனி முத்துமால அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு ,
2020.11.25.

3-122/13

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. ராகம், மஹாபாகே, குருந்துவத்த வீதி, இல. 9/4ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தசாநாயக்க முதியன்சேலாகே சதுஸ்கி அக்ஷணா தசநாயக்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ஜா-எல, பட்டகம் வடக்கு, இல.10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி எரந்திகா சதுனி ஜயகொடி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பலப்பிட்டிய, ஹீனட்டிய, ஹேன வீதி, இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி காரியவசம் கெல்லவன விதாரண பினுஷிகா செவ்வந்தி சில்வா அவர்களை, பலபிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ஹகஹினன், தெமடன்பிட்டிய என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குருபென்னலாகே இரோஷிகா தமயந்தி அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மாகொல, மாகொல வடக்கு, பி. இல. 441/ 18பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வட்டரெக்க கமகே சேதனா மதுஷானி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. வவுனியா, யாழ்ப்பாணம் வீதி, இல. 68/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. புவனேந்திரராஜா ஜனன்தன் அவர்களை, வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. திருகோணமலை, நீதிமன்ற வீதி, இல. 93/ 3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அஞ்சலோ ரேமன் நிரோஷன் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. திருகோணமலை, கிண்ணியா 02, பிரதான வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மர்சுக் முஹம்மது ரிஹான் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. களனி, வராகொட வீதி, இல. 329/17 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லினாஷா நெளமதி த சில்வா

அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. மாத்தறை, இசுதீன் நகரம், யெஹியா வீதி, இல. 09 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. காரியவசம் மானாச்சிகே தசன் அனூராத அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

“நில மெதுர”,
எல்விட்டிகல மாவத்தை,
கொழும்பு -05,
2020.11.17.

3-122/14

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. ராகம, வெலிசர, புஞ்சிவெல்ல வீதி, இல. 16/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே தரங்கனி விதர்ஷிகா ஹேரத் அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. நாரங்கொட, இரங்கரதவுல, “கங்கா” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயகொடி ஆர்ச்சிகே சதுரங்கிகா பியுமாலி ஜயகொடி அவர்களை, குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பாணந்துறை, தத்திரிமுல்ல, ஸ்ரீ தர்மாராம வீதி, முதலாவது ஒழுங்கை, இல. 362/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரசிங்க முதியன்சேலாகே ருசிர பத்ரக பண்டார சிறிவர்தன அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நுகேகொடை, செபல் ஒழுங்கை, இல. 41 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துஷாரி காஞ்சனா ஏக்கநாயக்க

அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. கல்கிசை, சமுத்ராசன்ன வீதி, இல. 17 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹமட் சாதிக் காசிம் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு-05, சிறிபா வீதி, இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நுகேகொட கபடாகே ஹரினி நயனிகா பண்டிதர்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு-06, வெள்ளவத்தை, எலெக்சென்ரா வீதி, இல. 24/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பாத்திமா நசீஹா ஜபீர் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு 06, ஹெல்லொக் வீதி, இல. 431/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஓஷினி பிமாயா சமரவிக்ரம அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. முல்கிரிகல, பெலிஅத்த வீதி, சந்தன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரவா கொண்டாரம்கே சந்துனி தருஷிகா அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. வயிக்கால, போலவத்த, இல. 342 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கம்பலவடுகே ருவந்தி குமாரிகா மினேஷினி பொன்சேகா அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு -07,
2020.11.17.

3-122/15

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. வெல்லவாய, புதிய வீதி, இல. 293/51 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கந்திரகே சுபோதா பாக்யானி குணரத்தன அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு 06, கிருலப்பண, ரொபட் குணவர்த்தன மாவத்தை, இல.117 1/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பசால் அஹமட் ஷிபா பர்வின் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொலன்னாவ, கெப்பெட்டிபொல மாவத்தை, இல. 35 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பாத்திமா ஷேசா சாருக் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. உடதந்திரிபிட்டிய, பிலங்கட, இல. 224/ 1/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பொல்கம்பல ராலலாகே தேஷானி நவோத்யா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு-05, டி.எஸ். பொன்சேகா மாவத்தை, இல. 47/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுன்னாதெணியகே சவிந்திரி ஷானிகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு-12, மீரானியா வீதி, இல. 35பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மது முபாரக் முஹம்மது மு-அஸ்ஸம் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரத்தன, (ஓய்வு பெற்ற),
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு -05,
2020.11.17.

3-122/16

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. கந்தானை, வடக்குபட்டகம, இல.298 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயமுணி பன்சிளுவலி ரங்கனி கங்கானி சில்வா அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு-08, கோதமி வீதி, 2 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 109/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி-ஆர்ச்சிகே திலந்தி ஷலனி ரொட்றிகோ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு-13, கல்பொத்தவீதி, இல. 61 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி என்டனட் ஆன் என்ஜலின் மொராயஸ் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கம்பஹா, இஹலயாகொட, யாகொடவத்த, இல.191/18 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாரவீர ஹேவாகே தில்ஹாரா நெத்மி கீர்த்திரத்தன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பன்னிப்பிட்டிய, எரவ்வல, ரன்மல்தெணிய வீதி, சுஹந்த மாவத்தை, இல. 185/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. காலங்க இசுரு கிருஷ்ணாந்த த சில்வா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மொரட்டுவ, லக்ஷபத்திய, ஸ்ரீ மேதாந்த மாவத்தை, இல. 13/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லிந்தமுலகே என்னாத் லக்மால் தேஷாந்த த சில்வா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொத்தட்டுவ, புதிய நகரம், ஆண்டிஹேன வீதி, 4 ஆவது ஒழுங்கை, இல.62/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நிரோஷா தனுஷ்கா அபேசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. முல்லேரியாவ, புதிய நகரம், ஹிம்புட்டான வீதி, சுசிறி உயன, "சிசிலச", இல. 376/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேவாகே தில்கி அமந்தா சச்சிந்தனி ஹெட்டி-ஆர்ச்சி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கடவத்த, கிரில்லவல, சூரியபாளுவ, லும்பிணிவத்த, இல. 310/ 17 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி-ஆர்ச்சிலாகே சியும் சச்சிந்தனி ஹெட்டி-ஆர்ச்சி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. தெடிசமுல, மெதமங்கடிய, இல. 546/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி-ஆர்ச்சிகே கயத்திரி ஜயஷா ஹெட்டி-ஆர்ச்சி அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற),
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு,
2020.11.17.

3-122/17

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. பள்ளம, கொலனிய என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயகொடி ஆர்ச்சிகே அரோஷா தரங்கனி ஜயகொடி அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. காலி, ரிசமன்ட் கந்த வீதி, இல. 07 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சித்தி பன்னா மிஸ்கின் அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கண்டி, நாசுந்தென்ன, இல.76/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசிங்க ஆர்ச்சிகே இந்துனில் குமாரசிங்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நுகேகொடை, கங்கொடவில், பாடசாலை மாவத்தை, இல. 66 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சஷினி மேனுஷா கமகே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. ஹொரணை, வேவல இசிபத்தன மாவத்தை, இல. 2/ 93 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராஜிவ சிறிமெவன் அத்துகோறளை அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. சுடுவெல, பஹல போம்மிரிய, இல. 153/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கெட்டகொடகே தோன ரன்மினி சேதனா கெட்டகொட அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. உடுதுத்திரிபிட்டிய, கொள்ஹேன, இல. 37 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சொபானாஹந்தி சந்தன த சில்வா குணரத்தன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. பிட்டகோட்டை, மீறிஹான, ரஜமஹா விகாரை வீதி, இல. 80 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பதிராஜ முதியன்சேலாகே திமுது புத்திகா சுருணாரத்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற),
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு,
2020.11.17.

3-122/ 18

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. ராஜகிரிய, நாவல வீதி, அரலிய பூங்கா, இல. 388/ 5 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தனுஷ்கா சத்துமதுரி குணரத்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பொகவந்தலாவ, பிரதான வீதி, இல. 101 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அப்துல் சத்தார்

பாத்திமா ஷாமினா அவர்களை, நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. பாணந்துறை, பொருட்கள் களஞ்சிய வீதி, இல. 05 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நாகந்தலகே ஷசிகலா நிஷானி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கண்டி, அருப்பல, ஸ்ரீ அத்தஸ்ஸி மாவத்தை, இல. 27/14டி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அபேகோன் முதியன்சேலாகே ருஷானி மெனிகே அபேகோன் அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. உன்னவிட்டிய, புதபனாகம, ஓமரிய வத்த, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மானம்கொட கமகே உதாரா தீபானி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பொகுணுவிட்ட, வெலிகல, தவட்டகொட, "பிரவீன்" என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கனேகம கொட்டம்பகே இமல்கா மிகாரி அவர்களை, களந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. உஹுமிய, செபல்லவ, ஜயபிம இடம், இல. 19 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தந்திரிவத்தகே தின்னா இந்தீவரி தந்திரிவத்த அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற),
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

கொழும்பு,
2020.11.17.

3-122/19

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ்
கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால்
கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

1. கொழும்பு -03, யுனிட் இடம், இல. 27 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சல்மா யசப் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ரத்தொலுகம, ரத்தொலுகம, இல. 475/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சஹபந்து முஹந்திரம்லாகே தொன் திஷான் தரிந்து சஹபந்து அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நாவல, நாவல வீதி, ஒன்பதாவது ஒழுங்கை, இல. 5, சுதத் பெரேரா எசோசியேட்ஸ் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துடுவகே மினுஷிகா லக்வானி பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கிரிஎல்ல, இடங்கொட, விக்ரமவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஜேசிங்ககே தோன ரஷ்மி வித்யானி விஜேசிங்க அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு-10, மருதானை, விபிலசேன மாவத்தை, இல. 108 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சந்துனி மணிநால் கருணாரத்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. நுகேகொடை, செபல் ஒழுங்கை, இல. 15/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுத்ரி ஆர்ச்சிகே தோன நிபுனி பிரசங்கிகா சிறிவர்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பொரெலஸ்கமுவ, சுட்டுவாவல, நீலம்மஹர வீதி, இல. 10/ந் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பண்டுக் வரூன் பண்டார அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மஹாரகம, பெரகும் மாவத்தை, இல.34/ந் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. இலேப்பெரும ஆர்ச்சிகே மெத் விஹான் பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு-06, துட்டுகெமுணு வீதி, இல. 103/ந் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லஸ்னி நிமேஷிகா குலதுங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன

வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. தெஹிவளை, சுளபோவில, கடவத்த வீதி, இல. 24ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தனுஜா பிரமோத்ய மீசுஹவத்த அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

6. தவலம வடக்கு, பன்சல வீதி, லேவ்வல செதர என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரமநாயக்க சுருணாரத்ன நல்லுஷா கயானி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

7. பிலியந்தலை, சுவாரபல, மொரட்டுவ வீதி, இல. 303 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சஷினி ஜினாலி ஜயபிரதா பாகொட ஆர்ச்சி அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

கொழும்பு,
2020.11.17.

8. கடவத்த, கோனஹேன, ருப்பாகொட வீதி, இல. 154/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரமிக இந்தீர் வீரசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3-122/20

9. களனி, பெத்தியாகொட, பியகம வீதி, இல. 609/ 9 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவா தெவிந்தரகே இசுரு லக்மால் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவினில் கீழ்க் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

10. களனி, பெத்தியாகொட, பியகம வீதி, இல. 609/ 9 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தில்ஹாரா ருக்ஷானி பெரேரா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

1. வேயங்கொடை, வட்டத்தர, ஆலை சந்தி, இல. 130/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பெத்தும் சமரகோன் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) ,
செயலாளர்,
உள்ளகப் பாதுகாப்பு,
உள்நாட்டலுவல்கள்
மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ
இராஜாங்க அமைச்சு.

2. திருகோணமலை, விங்கநகர், முருகன் கோயில் வீதி, 17 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 145/ 40 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சரண்யா ஜெயராஜா அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

கொழும்பு,
2020.11.17.

3. கொழும்பு-06, வெள்ளவத்தை, நெல்சன் இடம், இல. 34/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரேயான் சேனாதிபதி நடேசராஜா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3-122/21

4. கொழும்பு-06, ருத்திரா மாவத்தை, இல.34-3/1 என்னு மிடத்தில் வதியும் திருமதி பவித்ரா சந்ததாஸ் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவினில் கீழ்க் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்களால் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்யப்படுகின்றன :-

5. கண்டி, கொழும்பு வீதி, இல. 19/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹாலிது ஹாலிது பாத்திமா அஸ்னா

1. ஹோரணை, கல்ஹாதண்டுகொட, ஸ்ரீ விநயாலங்கார மாவத்தை, இல.18/17 என்னுமிடத்தில் வதியும்

- திருமதி பார்திவசம் புஞ்சிஹேவகே ரனிந்ரா தனஞ்ஜி அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு - 05, கெப்பெட்டிபொல வீதி, சமுலு மாவத்தை, இல. 15ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உபேக்ஷா சதுராங்கனி விமலவீர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கட்டுவன, ருக்மல்பிட்டிய, பாடசாலைக்கு முன்னால் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தினுஷா மதுஷானி ஜாகொட அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பாணந்துறை, மஹாவில, மிரிஸ் வத்த வீதி, இல.166/2/9 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே பியுமி சேத்தனா செனவிரத்ன அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. களுத்துறை தெற்கு, பொலொஸ்ஸகம, சேருபிட்ட, புதிய குடியேற்றம் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கசகாரகே
- தொன் மஹேஷிகா லக்மாலி குணசேகர அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பாணந்துறை, கல்துடே, சமசி மாவத்தை, இல. 44/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வத்துர நதாஷா நிர்மலி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- மேஜர் ஜெனரல் கமல்குணரட்ன, (ஓய்வு பெற்ற) , செயலாளர், உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு.
- கொழும்பு - 07, 2020.11.17.
- 3-122/22

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
 “இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
 (வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித் தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி ஏதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயஸ்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புரொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டாது.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைவு	ரூபா	ச.
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு	
	மான கட்டணம்	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I ஆவது பகுதி :		
I ஆவது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III ஆவது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I ஆவது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III ஆவது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V ஆவது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI ஆவது பகுதி (பூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

செலவு	விலை	தபால்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I ஆவது பகுதி :		
I ஆவது தொகுதி	40.00	60.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III ஆவது தொகுதி	15.00	60.00
I ஆவது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II ஆவது பகுதி	12.00	60.00
III ஆவது பகுதி	12.00	60.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V ஆவது பகுதி	123.00	60.00
VI ஆவது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளாப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்பத் துற பொருட்டு விலாசதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்களை ஏற்றுக்கொள்வார்.

முக்கிய கவனிப்பு.- இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான கட்டணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

அட்டவணை - 2021

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
மாச்சு	வெள்ளி 05.03.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 19.02.2021
	வெள்ளி 12.03.2021	நண்பகல் 12 வியாழன் 25.02.2021
	வெள்ளி 19.03.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 05.03.2021
	வெள்ளி 26.03.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 12.03.2021
ஏப்பிரல்	வியாழன் 01.04.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 19.03.2021
	வெள்ளி 09.04.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 26.03.2021
	வெள்ளி 16.04.2021	நண்பகல் 12 வியாழன் 01.04.2021
	வெள்ளி 23.04.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 09.04.2021
	வெள்ளி 30.04.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 16.04.2021
மே	வெள்ளி 07.05.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 23.04.2021
	வியாழன் 13.05.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 30.04.2021
	வெள்ளி 21.05.2021	நண்பகல் 12 வெள்ளி 07.05.2021
	வெள்ளி 28.05.2021	நண்பகல் 12 வியாழன் 13.05.2021

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.